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Βασικό στοιχείο στη δαμόρ-
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τόπο του ορθοτρύπου αλλά
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20ί—<30ο)ο 
τιμές των

Η Εταιρία μας, θα ήθελε να 
ευχαρίστηση την ειδική ομάδα 
Εργασίας, του ΤΕΕ)ΤΑΚ, που 
με το δημοσίευμά της, την 10.

στους.
Αν τους ζητηθή 

ραγγελία, ζητούν 
' περισσότερο, από τις 
κοινών τούβλων.

εγκατέίαπψαν, 7Αγω πολλών 
δυσκολιών και · μεγαλύτερου κό

9.85, της έδωσε την ευκαιρία φωση του κόστους παραγωγής 
να ενημερώσει τους ενδιαφερο τών τούβλων, είναι το είδος

Από την. AKEK ΑΕ πήρα 
με την παρακάτω απάντη 
ση σε δημοσίευμα του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ για τις τιμές 
των οικοδομικών υλικών:

■ τική Ελλάδα. ργοστάσια που βρίσκονται σε
Χαρακτηριστική είναι, η τι μεγάλες αποστάσεις, από 100-

• μή, των πωλουμένο>ν διαμερι ... 600 χιλιόμετρα, ξεπερνώντας
Ο κ. Ρούσβελτ
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΒΗ ΠΜΙΤΚ· ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ

Η AKEK Α.Ε. ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ TOV ΤΕΕίΤΛΚ

μένους, σχετικά μβ την τιμή 
των τούβλων μας.

Η τιμή, όπως ξέρουμε, όλων 
των οικοδομικών υλικών, ήταν 
πάντοτε στο νησί μας σημαντι 
κά μεγαλύτερη από την ηπειρω

της πρώτης ύλης, το χώμα.
Αποτέλεσμα αυτού, είναι ότι 

εργοστάσια, τα οπσια έχουν ευ 
νοίκή άργιλο, όπως Χαλκίδα, 
Καλαμάτα, j Θεσσαλονίκη, να 
μπορούν να συναγωνίζονται ε

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ^ΚΡΗΤΗΣ

0 κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΤΕ)ΔϊΗ ΛΕΕΙ

Εύδύνεται ή Διοίκηση τής ΔΕΗ γιά
άνεπάρκεια ρεύματος στην Κρήτη

ΔΕΝ ΠΡΟΕΒΛΕΨΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

με τον εκπρόσωπο της ΟΥΝΕΣΚΟ κατά την χθεσινή τους 
συνάντηση με τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη.

ΟΠΟΣ ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Οί ξένοι θαυμάζουν

σμάτων, που. ήήαν πάντοτε στο 
Ηράκλειο, από 70ο)ο—100ο)ο 
μεγαλύτερη, από τις τιμές των 
Αθηνών, συγκρίνόμενη με την 
ίδια στάθμη ποιότητας και περί 
οχής. Στο· αποτέλεσμια αυτό, 
συμβάλλει και το υψηλότερο 
κόστος εργασίας (τεχνιτών).

Η συμμετοχή1, του κόστους ί

τήν Κρητικη Λαϊκή Τέχνη
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΑ ΜΕΛΕΤΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

των τούβλων, στο συνολικό 
κόστος ενός διαμερίσματος κυ 
μαίνεται μεταξύ 2o)o—5ο)ο.

Η εξέλιξη των τιμών των οι 
κοδομνκών υλικών στα τελευ

το τεράστιο κόστος της μετα- 
. φοράς.

Χαρακηριστικό είναι, ότι η 
Καλαμάτα, η Χαλκίδα, η Θεσ­
σαλονίκη, έχουν χρεοκοπήσει 
τις σοβαρότερες Βιομηχανίες 
παραγωγής τούβλων των Αθη­
νών.

I Δυστυχώς, η περιοχή μας, έ 
Z«i χώματα, τα οποία μπορούν 

. να χαρακτηρισίθούν τα δυσκο

Ο’ τρόπος δουλειάς των Λα­
ϊκών καλλιτεχνών, τα υλικό 
που χρησιμοποιούν μα και ακό 
μη το τελευταίο στάδιο της ερ 
γασίας αν αυτό εί'νιαΐ' το καμί 
νι. που ψήνει τον πηλό, θα si 
ναι θέματα για ανταλλαγή από 
ψεων και ειμπειριών στα πλαί 
σια της συνάντησης παραγω­
γών ειδών λα'Γκής τέχνης απ’ 
όλο τον κόσίμο που οργανώνει, 
στις . 21 Σεπτεμβρίου στην Ορ 
θόΙδαξη Ακαδημία Κρήτης στο 
Κολυμιπάρι το· Δ.Σ. του Ελλη­
νικού Τμήματος της παγκόισμι 
ας οργάνωσης καλλιτεχνικής 
χειροτεχνίας.

Μελετητές και προσωπικότη 
τες απ' όλο τον κόσμο κατ’ κΨ 
ντά σ αυτούς ο εγγονός του 
πρώην; Αμερικανό^ Προίεδρου 
των ΗΠΑ Θ’. Ρούσβελτ καθη­
γητής Πανεπιστημίου εκδηλώ-, 
νουν ζωηρό ενδιαφέρον για τον 
τρόπο' δουλειάς του σύχγρονου 
λα'ιίκού Κρητικού τεχνίτη, ό

πο>ς επίσης και για τα ιδία τα 
αντιικείιμενα που δημιουργεί τα 
οποία στο εξωτερικό συγκεν­
τρώνουν τις προτιμήισβις των 
αγοραστών.
ΗΡΘΑΜΕ ΝΑ ΔΙΔΑΞΟΥΜΕ 
ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΔΑΧΘΟΥΜΕ

Στόχος του Συνεδρίου, όπως 
τόνισαν στην χθεσινή συνέν­
τευξη τύπου τα1 μέλη της Πα 
γκόσίμιαςορ γάνωσης Καλλιτε 
χνιικής Χειροτεχνίας είναι η αλ 
ληλοενημέρωση πάνω σκ θιέμα 
τα τεχνικής όσο και η καλύτέ 
ρη οργάνωση της διαδικασίας 
εξαγωγής, των ειδών στο εξω 
τερικό. Στόχος ακόμη του συ 
νφδρίου όπως Τόνισαν, είναι η 
προστασία του βιστέχνη —πα 
ραγωγσύ-κιπ η επιστρυφή στι^ 
ρίζες, στα παραδοσιακά έργα 
τέχνης.

Οι ξένοι ειδικοί για τα θέμα 
τα χειροτεχνίας θα ειπισκε- 
φθούν για να γνωρίσουν από 
κοντά τους ίδιους τους παραγω 
γούς, όλα τα μέρη της Κρήτης

που ζουν κα ιεργάζονται λαΤ 
κοί αυτοδίδακτοι τεχνίτες.

'Ετσι ιθα γνωρίσουν από κο 
ντά τους αγγειοπλάστες του 
Θραψανούκαι των Μαργαριτών 
τους υφαντουργούς των Ανω- 
γεί'ων, τους σμιλευτός της πέ-
τρας και του ςσκαλίστές 
ξύλου.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΣΕ
ΠΟΛΛΑ ΧΩΡΙΑ

του

ταία επτά (7) 
1985) ίχει την 
ρεία:

Το τσιμέντο

χρόνια 1978— 
παιρακάτο) πο

τριπλασιάσθη κε,
ο ασβέστης πενταπλασιάσθηκε, 
τα μπλόκα περίπου τετραπλασι 
άσθηκαν, του. ορθοτρύπου η τι 
μή από 2.80 είναι σήμερα 7.50 
δΡΧ. δηλαδή, έχει πολλαπλασι 
ασθεί κατά 2,67 φορές.

Στη Κρήτη λειτουργούν πέ 
ντε κεραμοποιεία. Τρία στα Χα

Ανυπόταχτκς σκέψεις

ΓΙΟΡΤΑΖΕ 0 ΑΛΕΚΟΣ

λώτερα της Ελλάδος Δ.ίνουν, 
τελικό προϊόν μεγάλης αντοχής 
αλλά μόνο αφού υποβληθεί σε 

. αρίστη επεξεργασία και τέλεια 
όπτηση.

«Σε καμιά περίπτωση οι μο 
νάοες της ΔΕΗ σΤην Κρήτη 

■ δεν επαρκοήν, για να ικάλύψουν 
τις ανάγκες. Ο θόρυβος που έ 
χει ξεκινήσει από διάφορες 

■ πλευρές τις τελευταίας μί-ρκς, 
αν συνεχιστεί, θα «ποπροσανα 
τολίσεν την ουσία του προβλή 
ματος με φυσική, συνέπεια να 
μη βγουν τα, σωστά συμπερά- 
σματα».

Αυτά τονίζει σε χθεσινές του 
δηλώσεις στην «Π» ο κ. Πέ­
τρος Παπαδάκης Αντιπρόεδρος 
της Ενωσης Τεχνικών ΔΕΗ και 
Γεν. Γραμαμτέας του ΕΙΚΗ μ© 
τό τα δημοσιεύματα μερίδας 
ταυ ΑθηναΊΊκού τύπου σύμφο 
να με τα οποία ο Διοικητής 
της ΔΕΗ κ. Παπαμαιντδλλος 
μαζί με άλλα μέλη της διοίίκηι 
σης αντιτίθέται στην αγορά 
Πολωνικών μηχανημ!α|τω!ν για 
την 'επικείμενη·, επέκταση των 

. εήικατασιτάσεων του Σίταΐθ|μιθύ 
Παραγωγής Ηλεκτρικού Ρεύμα 
τος σΤα Λινοπεράματα.

Φυσικά . το ότι οι εγκατα·

■«^eWWxn.Y'·-’·

Ο Αντιπρόεδρος της ΕΤΕ -ΔΕΗ και Γεν. Γραμματέας του ΕΚΗ
κ. Πέτρος Παπαδάκης, μιλά στην «Π» για το θέμα της επέκτασης 

των εγκαταστάσεων Της ΔΕΗ στα Λινοπεράμΐαπα.
της Ξυλοκαμάρας των Χανίων

Ειδικώτερα, το χώμη μας, έ 
χει μεγάλη περιεκτικότητα σε 
νάτριο, το οποίο προκαλεί κα 
«στροφή στα1 πυρίμαχα του 
φούρνου και δημιουργεί την α 

-νάγκη ετήσιας μερικής ή ολι­
κής ανακατασκευής της ζώνης 
φωτιάς του φούρνου, με τεράσ 
τια κάθε φορά δαπάνη, που στα

στάσεις δεν καλύπτουν τη 
τηση των καταναλωτών 
είναι σημερινό πρόβλημα!, 
φανίστηκε πριν1 από δέκα' 
πλέον χρόνια.

ζήπ 
δεν 
ΕΙμ 
και

λειτουργεί ολοκληρωτικά μ’ 
τούς!....

Έτσι ενώ το κόστος της 
λόβατώρας θα μπορούσε να

αυ

κι
κα

νιά, ένα στο Ρέθυμνο, ένα στο ’ υπόλοιπα κεραμοποιεία υπάρχει

Όμως οι εικάστοτε διοική­
σεις της ΔΕΗ, παρ' ότι εντόπι 
ζαιν το σοβαρότατο πρόβλημα, 
δεν φρόντιζαν να το λύσουν έ 
τσι ώστε όιχι μόνο να καλύ­
πτουν τις έκαστοι® ανάγκες, 
αλλά να γίνει μια μελέτη πολ 
λών δεκαετιών.

1
Το βράδυ εκείνο του Αυγου 

στου, γιόρταζε ο Αλέκος. Μου 
σαφ,ίρης ιμας διαλεχτός—όπως 
είναι — έπρεπε να πιούμε τη 
μιά μας. Ποιον να καλέσουμε 
για παρέα. Στο μετόχι τηλέφω 
,νο δεν υπάρχει. Μα και τι να 
το κάνεις το τηλέφωνο εκεί. 
Εσύ άραξες στο ερημιτήριό σου 
για νά γλιτώσεις από τη βα 
βούρα της καλοκαιρινής πόλης. 
Κι ακόμη να γλιτώσεις για κά 
μποσο από το τηλέφωνο. Το 
τηλέφωνο, που πολλοί άσχετοι 
—μες τον κύκλο του εικοσιτε 
τράωρου—:0α πάρουν τον αρι- 

■ θμό την ώρα που εσύ θες να1 
ησυχάσεις. Σε σηκώνουν από 
το φαγητό. Σε σηκώνουν την 
ώρα που γράφεις. Σε ενοχλούν 
και κατόπι θα σου πούνε: Με 
συγχωρείΤε. Λάθος. Τηλέφωνα 
το λοιπόν σε ερημιτήρια δεν 
υπάρχουν. Μα υπάρχουν οι κα 
λοί φίλοι, που κατέχουν σε 
ποιο σημάδι της Κρήτης θα 
βρουν τον Αλέκο κι έναν σνει 
ροπαρμένο Ερημίτη. Κι άξαφ 
να, κοντά που σκοτείνιαζε, φτά 
νει ένα ζευγάρι επιστημόνων:

Η Στέλλα*με το Γιάννη. Η 
ρθανε κατόπι η Ρένα, ο Μίμης, 
και ο Γιώργος με λίγη καθυσ 
τέρηση γιατί πρέπει κάθε μέρα 
πριχού να σφαλίξει το γραφείο 
να κλείσει τα λογιστικά βιβλί 
α, προσεχτικά. Στη χαρούμενη 
ετούτη σύναξη ήταν και άλλοι 
δυο, συναγωνιστές τ<1> Αλέκο,υ 
στην εφτάχρονη Εσωτερική κα 
τοχή: Q Σπύρος και ο Γιάννης.

Η Πελαγία με τη μάνα της

ήταν 
διάς.

Ξαγγίλη ΓρατσΑα
οι συντονιστές της βρα-
Κι ένας άλλος,

μικρός, είχε στέσει το 
τσικάλι στην παραστιά, 
δίπλα την ψησταριά.

ο πλια 
πήλινο 
κι από 
δυτικά

του σπιτιού. Ολοι μαζί θα εί 
μασταν καμιά δεκαπενταριά. Οι 
αντιστασιακοί, και γνώριμοι 
μάλιστα από τη φιλοξένησή 
...τους στα σκοτεινά μπουντρού 
μια. ΕΑΤ—ΕΣΑ, τα λέγανε. Α 
φηγώντας ο καθ ένας τους—με 
δικό του τρόπο τα πάθη του— 
ανατρίχιαζαν οι πίθηκοι. Μα. ο 
Σπόρος Σαιββάκης, καθώς πόνου 
στα Βασανιστήρια παίζανε τα 
νεύρα του, ο μονόλογος του ή 
ταν ασταμάτητος. Ταχεία αμα 
ξοστοίχία που δεν τηνε σταμα 
τάει τίποτα. Πολυμίλης ο κακό 
μοίρης ο Σαββάκης, Σήκωνε 
μέσα του όλη την κόλαση της 
Εφτάχρονης Τυραννίας. Ξεφό 
ρτωνε συνέχεια. Κι αιώνια θα 
ξεφορτώνει αφού άντεξε. Ο ση 
μερινός υποδιοικητής Μεραρχί­
ας Κρήτης Ταξίαρχος Αλέξαν­
δρος Αρχαϊκής, έτρωγε σιδερι 
ές έξη χρόνους. Που να ταπει 
νωθεί ο γίγαντας αυτός Δημοκ 
ράτης. Ο τρίτος συμφυλακισ 
τής, ο Γιάννης Μαστοράκης, η 
προσωποποίηση της σιωπής. Ο 
χι της σιωπής που κουράζει. 
Μας μιλούσε το σοβαρό του 
χαμόγελο τόσο εκφραστικά,

Από παλιά μα ιδιαίτερα τα 
Τελευταία χρόνια σε πολλά χω 
ρ;·ά της ’Κρήτης .οι παλιοί «Τσι 
καλάδες» και «πύθαρώιδες» ξα 
νάπιασαν τον «κόπανο» και 
τον Τροχό επηρεάζοντας καί νε, 
ώπερους. σε λκκία να ασχολη­
θούν με τα παραδοσιακά έργα.

Σ' αυτή τη στροφή συνεΤέ- 
λεσε φυσικά και η αλματώδης 
αύξηση της τουριστικής κίνη­
σης στην Κρήτη και το ενδια 
φέρον των ξένων βπισκεπτών. 
Ο σύγχρονος λαΆός Κρητι­
κός τεχνίτης παιράγκι με την ί 
δια αίσθηση της ομορφιάς που 
είχε και ο παλιός του συνάδε 
λφος, και πάνω στα ίδια μοτί 
βα, μια μεγάλη ποικιλία ειδών 
λα'Γκής Τέχνης που όλα φύρ 
vow πάνω Τους την σφραγίδα 
της παράδοσης που μεταφέρκ- 
ται από πατέρα' σε, γιό. Η καλ 
λιτεχνική αυτή, δραστηριότητα 
που διατηρήθηκε σ' όλους Τους 
αιώνες βρίσκει σήμερα την εκ 
φράσή της στα υφαντά, τα1 κέ 
ντήματα, τα κκραμ,ικά, τα ξύλο 
γλυπτά ,την ιμεταλλοτεχνία και 
την ζωγραφική.
ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ 
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ 
ΕΚΘΕΣΗΣ

Σήμερα το βράδυ εγκαινιιάζε 
Ται στην αίθουσα της Βασιλι 
κής του Αγ. Μάρκου, η ΈΚθε 
ση μιε έργα ΑαΊΰκής Τέχνης

Ηράκλειο.
Στα Χανιά, τα τρία (3), έργο 

στάσια παρ όλο που έχουν με 
ταξύ τους, έντονο συναγωνι 
σμό, πουλούν το τούβλο σε με 
γαλύτερες τιμές, από αυτές του 
Ηρακλείου. Και τούβλο όχι ορ 
Οότρυπο, αλλά κοινού τύπου.

ΑποΤέΙύεσμα σ αυτό είναι να 
πουλάμε από το Ηράκλειο αρκέ 
τά ορθότρυπα, στο νομό Χανί 
ων. Τα τούβλα είναι το μοναδι 
κό είδος που πουλιέται στα Χα 
νιά από το Ηράκλειο. Ισως γι 
ατί, οι Χανιώτες εκτιμούν ιδι 
αιτερα την ποιότητα.

Τα λοιπά εργοστάσια γης 
Κρήτης, επεχείρησαν και παρή

; ανάγκη μόνο κάθε (10) δέκα 
' χρόνια.

Το φαινόμενο αυτό, είναι πο 
' λύ σπάνιο και έχει παρουσία

«Ρίχνω 
κηση της 
στον κ. 
ποοϊς δεν 
τιικά για

ευθύνες στην Διοί- 
ΔΕΗ κάι προσωπικά 
Πσπαμαντέ&Αο ο ο- 
ενδιαφέρεται πραγιμα 
τη λύση του προβλή

που οργανώνει '«μαΤείο
Παραγωγών ειδών Λαϊκής Τέ 
χΑΐς ■

ΠάΐΛως, όπως ξανάγραψε η 
«Π» υπάρχουν τεχνικά προβλή; 
ματα τα οποία δυσκολεύουν 
την έναρξη της έκθεσης. Το 
πιο σοβαρό’ είναι ότι σε' 9 ώ­
ρες θα πρέπει να αδειάσει η 
Βασιλική και να στηθεί η; νέα 
Έκθεση.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
- ...

— Ο κι. Γεώργιος Στεφανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 εις μνήμην του Πατέρα του 
ΐΕμμανοιυήλ Στεφανάκη, υπέρ 
των συσσιτίων Αγίας Τριάδος.

— θ’ κ. Γεώργιος Σπι. Πανα- ' 
γιωτάκης, Πολ. Μηχανικός, κατέ 1 
θεσίε στα γοαφεία μας δρχ. 1000 
ΐεις μνήμην Στέλιου Χουρδάικη, υ- ' 
πέρ της Ι.Μ. Σαββαθιανών.

— Ο κ. Ευάγγελος Παπαδο- 
γιωργάκης κατέθεσε στα' γραφεία 
ιμας δρχ. 20.000 εις μνήμην του 
αδελφού του Νικήτα υπέρ του . 
ιΚέντρου Ειδικών Παιδιών ο Ά- · 
γιος Σπυρίδων.

— Η οικογ, Κανάρη, Σφακιανά । 
κΐη κατέθεσε στα γραφεία μας । 
δ ρ·χ. 2500 ει ς μνήμην Ελένης Σφα I 
κιανάκη και αντί εννεαμήνσυ μνη · 
ιμοσύνουι για το Σπίτι Αγάπης ε- ! 
νορίας Αγ . Μήνίά.

— Η οικογ. Κων)νου Γαλυφια | 
νάική κατέθεσε στα γραφιεία' μας I 
δρχ. 2.000 εις .μνήμην Ελένης [ 
Σφακιανάκη αντί εννεαμήνου μνη j 
μασόνου για το Σπίτι Αγάπης ε- । 
νορίας Αγ. Μηνά. |

σθεί εκτός από τη δίκιά μας 
περιοχή, στα χώματα της περί 
οχής Πεσκάρας της Ιταλίας.

Για να κατασκευάσουμε ορ 
Οότρυπα, πρέπει όλα τα μηχα 
νήματα κατεργασίας να είναι 
πάντοτε, σε καλή φόρμα και 
συντήρηση με συνεχή, αζ.λαγή 
των στοιχείων που φθείρονται 
από το ιδιαίτερο δύσκολο χώ 
μα μας, και τα οποία εισάγον 
ται από το εξωτερικό.

Η μεταφορά των χωμάτων 
μας, γίνεται από ένα πολύ δύ 
σκολο δρόμο, χωρίς άσφαλτο, 
με μεγάλο κόστος και από χω 
ματερές που αγοράζονται πολύ 
ακριβά, γιατί είναι στην περιο 
χή των καλλίτερων αμπελώ­
νων της Κρήτης (Αγιος Σύλ 
λας). ί

Οι συνέπειες, του μεγάλου 
κόστους φαίνονται στα οικονο 
μϊκά αποτελέσματα της·εταιρί 
«ς μας. Απο προηγούμενες χρή 
σεις έχουν συσωρεύθεί ζημιές 
ύψους 90.000.000 δρχ το 1984 
είχαμε θετικό αποτέλεσμα μό 
λις 6,9 εκ. δρχ σ ένα κύκλο ε 
,ργασιών 250 εκ. Ποσοστό κήρ-

ματος», συμπληρώνει ο κ. Πα 
πάδόκης. «Έχουν ευίθύνες για 
τ ίδεν έχουν προβλεφθεί οι α 
νάγκες πιο πριν».

Αυτή τη στιγμήν οι μονάβίες 
της ΔΕΗ στην Κρήτη· ανιτικει 
μενικά —λόγω των φιΛτικώι· 
φαινομένων— . δεν μπορούν να 
λειτουργήσουν με λιγνίτη ή με 
τις υδατοπτώσεις.

Ούτε όμοις με άνθρακα α­
φού δεν υπάρχει η κατάλληλη, 
•υποδομή, δεν υπάρχει τέτοια 
μονάδα.

Λειτουργούν με αεριοστρήβι 
λους οι οποίοι καίνε πετρέλαιο 
ανεβάζοντας έτσι το κόστος 
της κιλοβατώρας στις 26(!) δρ. 
Παράλληλα υπάρχει μεγάλη ζη 
μιά σε συνάλλαγμα.

Οι αεριοστρόβίλοι έπρεπε να 
χρησιμοποιούνται σε περιόδους 
όίχμής. σε ώρες μεγάλης ζήπη 
σης, λόγω ακριβώς του μεγά­
λου κόστους τους.

Αντί όμως για εφεδρικά μη 
χονήματα, δουλεύουν σαν βα

τέβει στις 4 δρχ. αν εχρησιμο 
ποιείτο άνθρακας, τώρα κοστί 
ζει 6,5 φορές παραπάνω.

«Να λοιπόν ένας λόγος που 
μας δίνουν ακριβό ρεύμα ενώ 
θα μπορούσαν να κατεβάσουν 
πολ ύτην τιμή του», λέει ο κ. 
Π. Παπαδάκης.

«Υποβόσκει όμως», συνεχί 
ζει «η υποψία όΤ| η χρήση των 
αεριοστροβίλων, των μηχανών 
ίδηλαδή που λειτουργούν απο 
κλειστικά με πετρέλαιο εξυπη 
ρεπε ίσυγκεκριμένα συμφέρον­
τα».

Για το θόρυβο που ξεσηκώ 
Οηκε πρώτα από τον ΑθηναΤ 
κό τύπο και κατόπιν από τον 
τοπικό για τη ναγορά των Πο 
λωνικών μηχανημάτων ο κ. 
Παπαδάκης υπογραμμίζει;

«Θεωρώ την 
,Π απ αμα ν τέλλου 
τη σύμβαση με 
Εταιρεία, απλά 
Δεν ξέρω τους

άρνηση του κ. 
να υπογράψει 

την Πολωνική 
σαν πρόφαση', 

λόγους. Όμως
μ' αυτή τη στάση του είναι 
πιθανό να έχει πείσει κι άλλα 
κυβερνητικά στελέχη, μ' αποτέ 
λεσμα να περάσει την άποψή 
του».

Πριν δυο μέρες ο κ. Δήμαρ 
χος πρότεινε να συγκληθεί το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου και να εξετάσει το ζή 
τημα, παρουσία και αρμοδίων 
παραγόντων της ΔΕΗ.

«Δεν διαφωνούμε» σημειώ­
νει ο κ. Παπαδάκης. «Όμως 
πριν από δυο ολόκληρους μή­
νες το Περιφερειακό Γραφείο· 
ητς ΓΕιΝΟΠ—ΔΕΗ Κρήτης κά 
λεσε σε σύσκεψη τους Νομάρ 
χες, τους Δημάρχους και τα 
δυο ΤΒΕ της Κρήτης για να συ 
ζητηθεί το ενεργειακό πρόιβλη 
μα.

Τελικά όμως για διάφορους 
λόγους δβν έγινε η σύσκεψη».

«Εμείς Ιθία ξανακαλέΐσοΜμ® 
σε σύσκεψη τους παραπάνω», 
καταλήγει. «Αν όμως δεν γί 
νει τελικά θα συνεχιστεί ο α 
ποπροσανατολισμός και δεν θα 
βγουν τα σωστά συμπεράσμα­
τα».

ΣΥΖΗΤΑ
ΜΕ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ 
Η ΣΟΥΗΔΟΥΣ

Σημειώνεται τέλος ότι σάμφω 
να με πληροφορίες η Διοίκηση 
της ΔΕΗ συζητά την αγορά μη­
χανημάτων από Σουηδική ή Γερ 
μανική Εταιρίο κι όχι από Πο 
λωνική. Υπέρ αυτής της άποψης 
είναι μάλιστα και ο Διοικητής κ. 
Παπαμαντέλος.

Αλ.Ά. Ανδρικάκης.

Συνέχεια στην 4η σελ^ I

σικά.
Είναι 

σταθμός 
ράματα

χαραχτηριστικό ότι ο 
της ΔΕΗ στα Λινοπε 
χρησιμοποιεί 2 αεριο-

στρόβιλους ενώ ο αντίασοιχιος

που σε άφηνε να αρπάζεις 
φωνές της ψυχής του. Μα 
μωρέ Αλέκο δεν πιάνεσαι 
πουθενά. Η αντρϊκεια σου 
νή όταν μιλάς, οι λέξέις

τις 
εσύ 
από 
φω 
ενα

ρμονίζουνται μέ τις φράσεις τό 
Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
J; ALFA ROMEO —Α33 I

Ι» Ευκολίαι - Ανταλλαγαί

ί; ΣΤΥΛ ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
;> Λ. Ικάρου 39
ί _____ Τηλ. 221505 — 241619

i ΠΩΛΕΙΤΑΙ
. Σοβαρά και επικερδής επιχείρησις λόγω γήρατος ' 
I του επιχειρηματίου. Ύψος επιχειρήσεως 45.000. ! 
; 000. Πληροφορίες δια σοβαρές προτάσεις, τηλ. ! 
ί 235613 ώρες λειτουργίας Καταστημάτων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΙΣΗΣ
• ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟ- 

ΔΟΥ αρχίζουν την Δευτέρα 23 του Σεπτέμβρη.
• Θα λειτουργήσουν τμήματα για όλες τις τάξεις 

Γυμνασίου - Λυκείου και νια όλες τις Δέσμες σε 
όλα τα μαθήματα.

• ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΥΣΤΗΡΑ 8μελή - ΜΟΝΟ.
• Αριθμός περιορισμένος
• Εγγραφές 16 τ. Σεπτέμβρη.
• Διεύθυνση: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Λεωφ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 31 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(απέναντι από το πάρκο Γεωργιάδη)

• Πληροφορίες: τηλ. 241494
ΕΓΓΥΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΟΔΟ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

. (θ£ρκ: 
ν „ οΐυ 
θ’οί+

φη,'

ΠΡΟΕΦΟΡΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Το Ξενοδοχείο «ΜΙΝΩΣ» προσφέρει 

σε φοιτητές δωμάτια, σε καλή τιμή.

Αρχ. Μακαρίου 24

Τηλ. 221810 — 288145

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

“ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ,,
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΕ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΕ 
ΔΑΒΡΑΔΟΖ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΤΜΗΜΑΤΑ: 1. Γ’ Λυκείου για όλες τις δέσμες

2.

3.

Α’ και Β’ Λυκείου

Γ" Γυμνασίου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του οφθαλ 
μίατρου Ιωαν. Δασκαλά- 
κη μετεφέρθει στην οδό 
Τυλίσσου 2 (πάροδος λε 
ωφ. Καλοκαιρινού) Κα­
μαράκι απέναντι Φαρμα­
κείου Κανακάκη.
Τηλ. 283995 236207

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
Ηράκλειτο} 

Gh 
I

C* Η 2V42
Ρ=υΐ

+ ίυν’χ ϊ I F

Ε:™’

Έναρξη: Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου.

Έβανς 87 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.283388 — 288314 — 281590

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ

ΒΕΚΚΑ
ΆίΙΑανΉκά 
tna. 242880

© (Ρ © @ ΙΠΙ ρ ©
• Γ· AvuCiT!Lxa,J£piv,i πεΡίοδο θα λειτουργήσουν τμήματα:
• Γ ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις δέσμες.
• Α και Β ΛΥΚΕΙΟΥ προπαρασκευαστικά.
• Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.

Τμήματα αυστηρά ΔΕΚΑΜΕΛΗ.
ΕΝΑΡΞΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ.

Πληροφορίες - Εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10, ΜεΊ’ντάνι.
Τηλ.: 221953 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

CH.-C-ίΝ,ΟΗ I

5pc '· “ Ηρα κλιτοί 
κοινωνικοί 

du
CHiOH

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Τμήματα: · Γ' Λυκείου για όλες τις δέσμες.

• Α' και Β’ Λυκείου.
• Γ’Γυμνασίου.

ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Στρατηγού Πεζανού 4

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά)
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

• Γυμνασίου (όλων των τάξεων)

• Λυκείου (Γενικού - Επαγγελματικού - Τεχνικού)

• Ολων των Δεσμών και Πέμπτης.

• Αποφοίτων (όλων των Δεσμών)

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ1
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ - ΑΡΓΥΡΗΣ - ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ - ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ - ΓΚΟΥΜΑ.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 9 Σεπτέμβρη καθημερινά 

9 — 1 και 5—8.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Πλατεία Πειραιώς
(κάτω απ τον Αγιο Δημήτριο) η τελευταία πά­

ροδος 25ης Αυγούστου αριστερά, προς Λιμάνι.

Τηλ. 223612 — 222726
ί
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ινωνιπα
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

EYXAPISIMB»

Το Διοικητίκ» Συμβούλιο 
του «Σπιτιού της Αγάπης» ΤΟ» 
ιερού Μητροπολνΐικού Ναού 
ταυ Αγ. Μηνά βαθύτατα εύχα 
ρισίτεί τους παρακάτω δωρητές 
για τα ποσά που κατέθεσαν 
στη λειτουργίμ Τρυ συσσιτίου 
των γερόντων της Ενορίας:

κ. ΣΤαυραικάκη Αλίκη δρχ 
3000, κ. Μανουσάκη Γεώιργ;. 
δρχ. 1000, κ. Παγιεράκη Ε'ιρή! 
νη δρχ. 5000, κ. Καξακοπούλρρ 
Χρυσάνθη δρχ. 5000, κ. Παρλα 
μά Αικ. δρχ. 10.000, κ. Λαγού 
δάκη — Μαράκη Ελένη δρχ 
2000, κ. Φραγικιαδάκη Σοφία 
δρχ. 1000, κ. Φακιολάκη Πόίπη 
δρχ. 5000, κ. Καρέλλη Ευαγγ. 
δρχ. 5000, Ανώνυμο κυρία δρχ. 
5000, κ. ΜπριΤξολάκη Ευθυμία

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο καλός, ο κακός και ο άσχημος 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι κρεββατοκυνηγοί
ΑΙΓΛΗ
θα γίνει του Τρινιντά το κάγκελο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο ποδόγυρος
ΑΜΟΡΒ
Παλαβέ πάμε για καφέ
ΠΑΛΛΑΣ
Εκεί που πάνε Υ' αγόρια 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο ταξιτζής
ΚΡΟΝΟΣ
Καμικάζι αγάπη μου )
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικές στιγμές
ΑΠΟΛΛΩΝ
Βασικά θα αας ταράξω στο ξύλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
(Η εκδίκηση του Νίνζα 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Και η σφαλιάρα πέφτει σύννεφο

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ:

Αριθμός 23Τ*

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ

7

δρχ. 5000, 
δρχ. 3000, 
νασία δρχ. 
κη Ευαγγ.

ικ. Παπαδάκη Σοφία 
κ. Μαιμαλάκη Αβα 
3000, κ. Μιαραιχγά· 

δρχ. 3000 κ. Πανα
15-9-1985

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πατεράκη Είβ. οδ. Ιδομενέως

γιωτάκη Μαρία δρχ. 1500, κ. 
Βέργη Αννα δρχ. 5000, κ. Δα 
σκαλάικη Ζαχαρένια δρχ 1000 
κ. ΝτάνγουώρΟ Στυλ.ιανή δρχ. 
10.000.

Ανοικτά από 
Σΐραταρι όάκη 
ροιι 
Ανοικτά από

08.00—24.00
Ελ. Πλ. Κοιρνά-

08.00—22.00

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΧ

15-9-1985
Διημερεύοντα

Είμιμι. Καρα.τιόάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Ελ. Βαιμβάκου Α. Κνωσού
Δ. Καλβυρής Α. Κνωσού
Λ. ΑλατσαΟιανός Α. Κνωσού
I. ΠειρΙδίικσγιάννης Λ. Ικάρου
Ν. ΣίΓοραι'ί'τής Λ. Ιωνίας
Ελ. Μαυράκη Λ. Ικάρου

Λυριτζάκη Ανκ. οιδ. 1821 
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Κουκουράκη —Νιφοροπού 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Μηναδάκης Ν. Λ. 62 Μ-αρτύ- 
ρων

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

1.00 Σήιμιερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ελληνική τα’ΐνΐα
4.00 Τουρνουά Τένις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα' σχέδια
7.10 Ταξιδιώτες μέσα στο χρόνο
8.00 Κορώνα - γράμματα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική ΚυιρΓακή

10.45 ‘Κιν)φ*κή βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φιική! βραδιά

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσ ική
2.45 Ντοκιμαντέρ
3.15 Η πέτρα Του Μάρκο Πόλο 

ι 3.45 Παιδικό πρόγραμμα
4.00 Λαση
4.30 Ξένη· ταινία1
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τρέχα' γύμειυΐε
7.30 Ελληνικός χώρος
8.00 Το μπαράκι
8.30 Αθλητικές εικόνες

• ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλές περιπτώσεις που εκείνο το... ρημάδι το «γράμμα του 
Νόμου» αντιστρατεϋεται και την απλή λογική. Σε κάνει να βγαίνεις από τα 
ρούχα σου. Το βλέπει ακόμη και αυτός που το εφαρμόζει, αλλά δεν μπο­
ρεί να κάνει διαφορετικά. Βέβαιο υπάρχουν και περιπτώσεις που ο αρμό­
διος μπορεί να ικανοποιήσει την λογική και όχι το «γράμμα του Νόμου», 
αλλά οχυρωμένος πίσω από αυτό, λέει ξερά: «Δυστυχώς δεν γίνεται τίπο-

Δ. 
λη

ίρεστομιχά

Δ.

Παγωμένος Γόζι
ΛιανυκτερΕύοντα 

ΜόρτοΎλου οδΙ. Χριστοβια
σίλη
Τ. Σαμπραβαλάκης Λ. Ικάρου
Εμη|. 
λες

Σίκ-αρπαΟιοίίτάκης TfarraX.-

16-9-1985
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χαλικιαιδάκη — Αναγνωστοπού 
λου Ε. οδ. Έβαις
Ανοικτά από 0'8.00—24.00 
Παπαχατζάικης Εμμ. 08. Κυρ. 
Λοσκάρεως (έναντι ΑρχιεπισΚο 
«ής)
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Διακάικη Ευαγγ. οδ. Χαρτεροί, 
Μπερνιδακης Κων. Λ. Χρυσο­
στόμου

Διηιμβρ®ΰοιυσ®ς και διανλ>κτ®ρεΐ>

Εμμ. 1 
τυρών

16-9-1985
Μπαλοίλάκης Λ. 62 Μαρ-

Γ. Ρουισάκης Λ. ΑνήόΤασης 
ΣιόραΓτης Λ. Ιωνΐνας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ.
Μ.

15.^1985
Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μόσιτρογιαννάκης οδ, Βυαγ

έλισγτιρϊας
16-9-1985

Ν. ΚιαουΛίάς οδ. Μϊνωος
Αλ. Δανδόλης Λ. ΔημακρμΤίας

Ο DR. γεηργτος;
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΧ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδμμβνβως 
28, τηλ. 287235—283491

1—15

ουσες κλινικές ΙΚΑ 
15-9-1985

Άγ. Γεώργιος 
θερ. ΙΚΑ 
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράίλαιμιπος 
Αλεξανδράκη·

16-9-1985
Γαληνός
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεόιργιος 
Άγ. Χαράίλαιμιπος
Μαρκάκη
Εφημεριείιοντες γιατροί

Πα0)κά 
Χβιρ)κά 
(>ρθ)κά 

ιΚαρ6)ΐκά
Ουρ)κΚί 

Νευρικά
ΟΙφ|θ)ίΚά

Παιθ)|κά 
Χειρ)Ικά
Ορθ)ΐκά 

Καρβ^κά
Ουρ)Μά 

Νευρ)(κ« 
Ορφικά

Δατσέρης Ιορδ. Παθ. Θεοτακο 
πούλαυ τηλ. 286868 
Κιουτισίικου — Τζαγίκαράκη Β.
Παιβ. Καλοκαιρινού 132 
243960—1
Νικσλούβης Μιχ. Καρδ. 
Μηνά 15 τηλ. 282866

τηλ.

Αίγ.

Μαρής Γεώρ. Μαιβυτ. —Πθν. 
Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080 
Κοαρούπης Αντ. Χειρ. Μόυρο 
λένης 1 8τηλ. 224549

9.30
10.05
12.00

Ειδήσεις
Καλλιτεχνικές εκδηλώσεις
Ειδήσιεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο 
07.15 θ. Λειτοαιργίσ 
10.30 Κρητικά τραγούδια 
1(1.45 Δίκτυο' 
12.15 Ειδήσεις
12.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
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® ΠΡΙΝ διαρωτηθιείτε γιατί αυ 

τός ο μακροσκελής πρόλογος, 
μπαίνω κατ' ευθείαν στο θέμα: 
Στις 23 Αυγούστου η κ. Κάλλιο 
πη Γ. Πελέκα γέννησε σε κλινική 
της πόλης μας με κα ιοαρική. Ο 
σύζυγός της απούσιαζε και ή κ. 
Πελέκα — που είναι εργαζόμενη 
και ασφαλισμένη στο ΙΚΑ — ι|4Ρ 
λις βγήκε από την κλινική Πήγε 
στο Υποικ)μια του ΙιΚΑ και μπέ- 
βαλε τα αχετ ικά δ'ΐΜίολογητιχά 
,προκειμένου να πάρει το πιοοόν 
που εδικαιούτο', για την περίητω 
σή της.

• ΑΦΟΥ Μέριασαν μερι»«ές η 
μέρες η κ. Πελέκα πήρε μια 
...ιρετξίεβούτα από το ΙίΚΙΑ, 
στην οπαία ούτε λίγα ούτε 
πολύ, αναιφιεράταν ότι δεν 
εδικαιούτο χρήματα γιατί 
δεν είχε αναγγείλει εγκαί­
ρως (σε διάστημα τριών ήτ 
μερών) ότι έκανε κα'ΐσαριί- 
κή.

• ΕΤΡΕΞΕ αμέσως στο ΙιΚίΑ η; 
κ. Πελέκα* και της επανέλαιβιαν ό­
σα έγραψαν και στη... ρετζεβού 
τα. Της είπαν πάντως να κάνει 
μια ένσταση για> να επανεξετα- 
σθέϊ η περίπτωσή της. Και* εγώ 
με τη σειρά μου ρωτώ: Ήταν 
τόσο δύσκολο να* διαπιοτοτώ- 
,σει κάποιος γιατρός του IΚίΑ άτι 
η κ. Γίελέκα έκανε καισαρική, ώ­
στε να εισπράξει το* ποσόν που 
δικαιούται; Γιατί άραγε θα έπρε 
πε να βγάλει απορριπτιική απόφα 
ση το ΙΚΑ με .μόνη πρόφαση ότι 
δεν την είδε ο ελεγκτής - γιατρός 
στην κλινική; θα συμφωνούσα 
μόνο στην περίπτωση που δεν 
θα μπορούσε να διαπιστωθεί ότι

ιείχιε γίνει η καισαρική. Καταλή- 
γοντας έχω την γνιψή ότι πιρέ 
πει κάποτε να δοθούν λύσεις και 
ισε κάτι Γγεριιητώσεις όπως αυτή 
παυ εγδειικιτίικιά αναφέραμε.

• ΑΝΤΙ για ανέκδοτο Θα ανα 
φέρω ένα πραγματικό περιστατι 
ικό που έγινε πριν από μερικά χρό 
νι α:

ΜΑΖΙ με τον μακαρίτη τον 
Γιώργη Πιτσιδιανα — τον αξέχα 
στο δάσκαλο μου στη δημόσιό 
Υραφία — κάναμε ρεπορτάζ στις 
διάφρμες υπηρεσίες του Ηρακλεί 
ου. θυμαμαι ότι ποτέ και για 
καμιά περίπτωση δεν ζητούσε... 
ρουσφέτι. Πίστευε ότι κάθε πολί 
της, με την νόμιμη οδό μπορού 
σε να εξυπηρετηθεί. Κάποτε ένας 
πολύτεκνος — με οχτώ παιδιά, 
αν δεν με απατό η μνήμη μου— 
πλησίασε τον αξέχαστο Πιτσιδια 
νό και κλαίγοντας του είπε:

— Πλησιάζουν γιορτές και τα 
οικονομικά μου είναι δραματικά- 
Το μεροκάματο δεν φτάνει για 
νά φάγε ένα κομμάτι κρέας τα 
παιδιά. Και είναι όπως ξέρεις 
πολλά τα στόματα. Γι' αυτό σε 
παρακαλώ αν θέλεις πες στη Χω 
ροφυλακή να μου δώσουν μια ά 
δεια γα πουλήσω μερικά παιχνί 
δια στο ΜεΤ ντάινι, ώστε να βγα 
λω τα «στραβά, έξοδα». Εσένα 
σε ακούνε όταν τους πεις μια 
κουβέντα, γιατί είσαι σωστός.

ΘΥΜΑΜΑΙ ότι συγκινήθηκε ο

Πιτσιδιανός όταν άιουσε για τα 
οχτώ στόματα που έπρεπε να φά 
νε λίγο κρέας και ενώ ποτέ δεν ζη 
τσύσε ρουσφέτι — όπως προα 
νάφερα — μόλις ανεβήκαμε τα 
31 σκαλοπάτια της Διοίκησης 
Χωροφυλακής Ηράκλειου, για να 
πάρομε το δελτίο ειδήσεων, κα 
τευθυνβηκε στο γραφείο του Δι 
οικητή Χωρ)κής και αφού του α 
νέφερε την Γκεριπτωση του ζήτη 
σε να δοθεί η άδεια στον πολύ 
■τέκνο. Ο Διοικητής Χωροφυλα­
κής ταυ απάντησε ξερά:

— Να δρύμε τι λέει το «γράμ 
μα του Νόμου».

ΕΠΕΣΕ από τα σύννεφα ο α­
λησμόνητος Πιτσιδιανός, γιατί 
ασφαλώς δεν περιίιμεγε μια τέ­
τοια απάντηση. Και ετοιμόλογος 
καθώς ήταν, είπε χωρίς καθυστέ 
ρηση.

— Κύριε Διοικητά, στις περι­
πτώσεις αυτές πρέπει να βλέπεις 
ήντα δε λέει το «γράμμια του Νό 
μιοιυ». Γιατί αν είναι να δεις ήν­
τα λέει το «γράμμα του Νόμου» 
δεν σ' έχω ανάγκη ούτε εγώ ού­
τε ο· πολύτεκνος, βάζω ένα τελ 
λάρο χαρτόσημο σε μια κόλλα 
χαρτί και πά ωστο· Αστυνομικό 
Τμήμα να βρω άκρη. Αυτά ιείπε 
και έφυγε Θυμωμένος, από τότε 
δε, δεν ξαναζήτησε εξυπηρέτη­
ση. ;_I_LU

Ο Ρεπόρτερ.
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI ΜΛΙΡΗ ΙΙΜΙΜΙί
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Κασταμπά — Γηλ. 231850 

Ο ΚΑΛΟΣ Ο ΚΑΚΟΣ ΚΑΙ Ο ΑΣΧΗΜΟΣ
Κλιντ ΉσΤγουντ, Λη Bay Κλιφτ

!? 1 ". ■' W* ' ■' 1 ' ' "

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ» 
— 1909 —

ΩΔΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
— Αναγνωρισμένο από το κράτος — 

Διδακτικό έτος 1985—86 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Θόδωρος Αντωνίου, Γιώργος Κουρουπός, Ρίκα Δεληγιαν- 
νάκη.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ από 2 Σεπτεμβρίου 5—8 μ.μ.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ από 15 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκονται:
πιάνο, βιολί, κιλαριίνο, φλάουτο, τραγούδι, κιθάρα, αρμό­
νιο, ακκορντεόν, μπουζούκι

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
(λύρα, λαούτο κ.ά.)

ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑΣ 
(σύστημα Όρφ)

ΧΟΡΩΔΙΑ — ΟΡΧΗΣΤΡΑ 
και όλα τα ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

Πληροφορίες: Αριάδνης 39, τηλ. 220477

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμανσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ KAI ΥΙΟΙ O.E.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ο παρά τω Ι1ρωίκ»α(ικ®ίω Η 
ρακλείου Κρήτης Δικαστικός 
Επιμελητής Γεώργιος Σταύρου 
Νίτιαούτης, κόοοιικος Ηρακ^ί- 
ου ςΠαπαλεξάνδρου 16) τηλ. 
242651

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
A. A«e6np'«M — Τηλ. 234272 

ΟΙ ΚΡΕΒΒΑΤΟΚΥΝΗΓΟΙ
Με τον πρώτο κωμικό της Ευρώπης Πιέρ Ρισάρ και τον 

Ζεράρ Ντεπαρτιέ

θερίσσου κα/Ακαδημίας ywX — Τηλ. 286818 

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟΥ ΤΡΙΝΙΝΤΑ Ί Ο ΚΑΓΚΕΛΟ
Με τσν Μπαντ Σπένσερ, Μοντγκόμερυ Γουντ

«ΗΡΟΔΟΤΟ Σ»
Μ. AAntopvaccrac — Τηλ-ΐ 288β8® 

Ο ΠΟΔΟΓΥΡΟΣ
ΣΤ. Ψάλτης, Ν. Παπαναίστασΐου, Έλενα Ναθαναήλ.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη ώρα 6 μ. μ. 

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ
Έγχρωμο — Αιιστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307Β — Ση,αρ®

ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 
Μουσ κή υπερκωμωδία με τους 

Στάθη Ψάλτη, ΣταμήΤή Γαρδέλη, Σοφία Αλιμπέρτη

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΠΑΝΕ Τ' ΑΓΟΡΙΑ 
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Η δροσερή καλοκαιρινή κωμωδία 

που χαρίζει δυό ώρες ευχάριστες.

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ » , ,
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα ίενζινάδι» > 8ΗΚΙ.) Τηλ. 8S4971 

Το πολύκροτο αριστούργημα του Μαρτιν Σκορτζέζε
Ο ΤΑΞΙΤΖΗΣ

Ρόμπερτ Ντε Ν ί ρσ
''■■'.|TVV'MV«OKAAA<M ιΜνΑΑΛΑΛΑΛΑΛΛΛι

« ΑΜΟΡΕπ
’Πλ. 2233P-J

ΠΑΛΑΒΕ ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΚΑΦΕ 
Με τον ακτύπιητο κωμικό Στάθη Ψάλτη.

ΚΑΙ Η ΣΦΑΛΙΑΡΑ ΠΕΦΤΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ 
Με τους Μπαντς Σπένσερ και Τέρενς Χιλλ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ.: 223395

Πλάκα, ξύλο, δράση
ΒΑΣΙΚΑ ΘΑ ΣΑΣ ΤΑΡΑΞΩ ΣΤΟ ΞΥΛΟ 

Με το Μπαντ Σπένσερ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλ.: 283-733 

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΙΝΖΑ
Η μεγαλύτερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών 

Σο Κοζουνκί (πρωταθλητής Ιαπωνίας)
Κιθ Βιτάλι (πρωταθλ. ΗΠΑ)

Διιλοποίώ
Ό,τι την εικοστήν δευτέραν 
(22αν) του μηνάς Σε,πτεμβρίΟιυ 
του έτους 1985 ημέραν Κυρια­
κήν και από ώρας 16ης πρωι­
νής έως 12ης μεσημβρινής (Της 
ιδίας ημέρας ενώπιον του Σίυμ 
βολα | άγραφου Ηρακλείου κ. 
Μιχαήλ Αλ. Εληώτη, ως επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου 
ή του νομίμου αυτού αναιπλη 
ρωτού και εις το *ενταΰθία και ε 
πί της οδού Δαιδάλου 37 καίμε 
νον δημόσιον γραφείον του, 
τη επισπεύσει Του Μιχαήλ Αρε 
τάκη του Λεωνίδου, κατοίκου 
Γουβών Ιίεδιάόος Ηρακλείου 
θέλουσι εκτεθεί εις δημόσιον 
αναγκαστικόν πλεισπηριασμόν 
τα κάτωθι αναφεράμενα και πε 
ριγραφόμενα κινητά είδη ίδιο 
κτησίας του οφειλέτου Ευαγγέ 
λου Μαργιώλα, κατοίκου Ηρα 
κλείου (Εργατικές κατοικίες — 
Μπεντεβή) ΗΤΟΙ 1) Μία συ­
σκευή εγχρώμου τηλεοριάσεως 
εργ,οστασιίου κατασκευής BLA 
IJBUNK.T, μεταχειρισμένη αλλ' 
εις αρίστην κατάουασιν ευρι­
σκόμενη, μεθ' όλων των προς 
καλήν λειτουργίαν ιεξαρτημά- 
των και παρακολουθημάτων Ου 
τής εκτιμηθείσης αβίας δρχ. 
(130.000) και 2) Μία συσκευή 
VIDEO, εργοστασίου καπασκευ 
ής BLAUPUNKT (VHS) μετά 
χειρισμένη αλλ' εις αρίστην 
κατάστασιν εαρίσκομένη, μέθ' 
όλων των προς καλήν λεντου 
ργίαν εξαρτημάτων και παρα­
κολουθημάτων αυτής εκτιιμηθεί 
σης αξίας (150.000) δρχ.

Τα ως άνω αναφερήμενα και 
περιγρωρήμενα κινητά κατεσχέ 
θησαν αναγκαστικώς υπ’ εμού 
του ίδιου ως άνω δικαστικού ε 
πιμελητού ως τούτο εμφαίνηται 
εκ της υπ' αριθ. 217)11-7-19ι85 
Βκθέσεως μου Κατασχιέσεως 
Κινητών ήτις ©πέβλήθη δυνά­
μει και προς εκτέλεσιν της φ' 
αριθ. 821)1985 Διαταγής πλη­
ρωμής του Ειρηνοδικείου Ηρα 
κλέίόυ νομίμους περιβεβλημένης 
τον εκτελεστήριον τύπον, αντί 
γραΧρον δε τούτου μετά παρά 
πόδας αυτού επιταγής υπό χρο 
νολ. 27-6-985 επεδόθη προς τον 
ως άνα> οφειλέτην, ως τούτο ε 
μφαίνηϊαι εκ της υπ' αριθ. 3760

(120,690) πλέον δε τούτων 
τους έκτοτε τόκους και τα έςο 
δα εκτελέσεως μ&χρις ολοσχε 
μου ςεξοφλήσεως.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα 
τά τη νημέραν του πλευτίτηρια 
σμού και δια Την έναρ,ξιν αυ­
τού ορίζεται συμφώνως τω νό 
μω το ήμισυ της εκτιμηθείσης 
αξίας ενός έκαστου εκ των ως 
άνω κατασχεθέντων κινητών ή 
τοι δρχ. 65.000 δια το πρώτον 
και δρχ. 75.000 δια το δεύτε 
ρον κινητόν.

Ο1 πλειστηριασμός ούτος γε 
νήσεται τοις μετρηιτοίς η δέ 
κατακύρωσις εις τον προσφέ- 
ρονίΤά την μεγαλυτέραν τιμήν 
αφού προηγουμένως τρεις φο­
ρές γΐνη πράσκληρις προς πλει 
οδοσίαν. Το ςιιερέγγυον των 
π/Λ;ιθδοτών είναι της οπολύτου 
κιρίσεως τοιυ ως άνω επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου δύ 
ναται δε ούτος να ζητήση παρ' 
εκάστου πλειοδότου την κότα 
βολήν ανάλογου εγγυήσεως. Ο 
τελευταίας υπερθειματιστής υπθ' 
χρεούται να καταβάλη εις τον 
επί του πλειστηριασμού υπάλ 
ληλάν ολόκληρον το εκπλει- 
ιστηρίασμα εις μετρητά, άμα 
τη κατακυρώσει μετά των δι 
καιωιμάπων του Τ.Σ. Νομικών 
και του κήρυκος άλλως γίίνε- 
ται εις βάρος του αναπλειστη 
ριασμός εντός της νομίμου 
προθεσμίας. Ο οιοσδήποτέυπερ 
θε,ματιστής δεσμεύεται μέχρι 
μεϊζονος προσφοράς, ο δέ δια 
λογαριασμόν τρίτου υπερθεματί 
ζων ρφείλΙει να δήλιώση εις 
τον επ ίτο υπλειστηριασμού υ 
πάλληλον το όνομα εκείνου υ 
πέρ του οποίου υπείριθεμάτι- 
σεν.

Προσκάλέϋται ο ως άίνώ ο- 
φειλέτηςκ ως φύλαξ και μεσεγ 
γυούχος εν πρακειμένω όπως 
προσκόμιση τα κατασχεθέντα 
εις τον τόπον του πλειστηρια- 
σμού κατά την ως άνω ημ®ρο 
χρονολογίαν (22-9L-85) ηΐμίσει- 
αν ώραν προ της ενάρξεως 
του πλειστηριασμού.

Αντίγραφα του παρόντος προ 
γράμματος εντέλλεται αρμόδιος 
δικαστικός επιμελητής όπως ε 
πιδώσηι εμπροθέσμως προς τον 
ως άνω οφειλέτην—μεσεγγυού 
χον κ. Ευάγγελον! Μαργιώλα, 
κάτοικον Ηρακλείου, προς τον

Ο παρά τω ΠρωτοδιίΚείω Η 
ρακί-είου Κρήτης δικαστικός 
Ηπιμελήτής (Γεώργιος Σταύρου 
Χταούτης, κάτοικος Ηρακλείου 
' (ιΠαπαλεξάνδρου 16)

Δηλοποιώ
Ό,τι την εικοστήν δευτέραν 
(22αν )του μηνος Σεπτεμιβίρίοι; 
του έτους 1985 ημέραν Κυρία 
κήν ικάι από ώρας 10ης 
νής έως 12ης μ. της ιδίας η- 
12ης μεση^ινής της ιδιίας η 
μέρας ενώπιον της Συμβόλαιό 
γράφω; Ηρακ/^ίου κ. Ελένης 
Βα.ρβεράκη, ως ιεπί του πλεκΛη 
ριασμού υπαλλήλου, ή του νο 
μίμου αυτής αιαπληρωτού και 
εις το Κοινοτικόν Κατάστημα 
της Κοινότητας Ν. Αλικαρνασ 
σού Ηρακλείου, ορισθέντος ως 
τόπος διενεργείας του εν προ 
κείμενοί πλειιστηριασμρύ, τη ε 
πισπεύσει του Νικολάου Κου- 
μαντάκη ,εμπόρου, κατοίκου Η 
ρακλεναυ (οδός Σκορδύλων και 
Μελισσινών γωνία) θέλει εκτε 
θεί εις δημόσιον αναγκαστικόν 
πλ^ιιστηριασμόγ το κάτωίη ανα 
φερόμενον και περίγραφόμε- 
νον κινητόν* ιδιοκτησίας του 
οφειλέτου Παναγιώτρυ Μακρι­
νού, εμπόρου (επιπλοποιού) κα 
τοίκου Ν. Αλικαρνασσού (Ανα 
παύσεως 9), ΗΤΌΙ έν σύνθε­
τον μηχάνημα (πλάνη) εργο­
στασίου κατασκευής TRIUMPH 
—40 μεταχειρισμένον αλλ' εις 
αρίστην κατάστασιν ευρίσικόμε 
νον μεθ' όλων των προς καλήν 
λειτουργίαν εξαρτημάτων και 
παρακολουθημάτων αι>τού εκτι 
μήθείσης αξίας (500.000) δρχ 
Το ως άνω* αναφερόμενον και 
,περιγραφόμενον κινητόν καπίε 
σχ'έθη αναγκαστικώς υπ" εμού 
του ίδιου . ως άνω δικαστικού 
επιμελητού ως τούτο εμφαίνη- 
ται εκ της υπ' αριθ. 225)125-7- 
1985 Εκθέσεως μου Κατασχέσΐε 
ως ’Κ|νητώ\’ ήτις επείβλήΒη δυ 
νάμει και προς εκτέλεσιν της 
υπ' αριθ. 719)1985 διαταγής 
πληρωμής του Ειρηνοδίκου Η 
ρακλείου νομίμως περιιβέβλημέ 
νηςτονεκτελεστήριον τύπον, α 
ντίγραιφον δε τούΤου μετά πα 
ρά Πόδάς τούτου υπό χρονολο 
γίαν 19-6-1985 επιταγής έπεδό 
θη προς τον ως άνω οφειλέτην 
ως τούτο εμφαίνηται εκ της 
υπ' αριθ. 3661)25-6-1985 ΕΙκθέ: 
σεως μου επιδόσεως, 8Γ ής ε 
πετάγη ούτος όπως καταβόΑη 
ε| ςτον άνω επίσπεύδοντα τα 
εν τη επιταγή ταυ ταύτη αναφε 
ρό/μεΥα χρηματικά ποσά ήτοι 
εν συνόλω δρχ. (48.750) νομι 
μοτόκως μέχρις εΖοφίήσεως.

Τιμή: πρώτης προκΒροράς κα 
τά την ημέραν του πλεισίτηρια 
σμού και δια την έναρζιν αυ­
τού ορίζεται σρμφώνως τω νό

1 ...........

μω το ήμισυ της εκτιμηίθέίσης 
αξίας ήτοι δρχ. (250.000).

Ό πλειστηριασμός ούτος γε 
νήφεπαι τοις μετρητοίς η δε κα: 
τακύρωσις εις τον προσφέρον 
τα την .μεγαλυτέραν τιμήν α­
φού προηγουμένως τρεις φο­
ρές γίνει πρόσκλησις προς 
πλειοδοσίαν. Το φερέγγυοι· 
των πλειοδοτών είήμι της απο 
λύτου κρίσειυς ταμ ως άνω ε 
πί του πλειστηριασμού υπόλλή 
λου δύναται δε οήτος να ζητή. 
ση παρ’ εκάστου πλειοδότου 
την καταβολήι αναλάγου εγγυ 
ήσεως. Ο τελίευίταίος υπερθεμα 
πιστής υποχριεούται να καταβά 
λη εις τον επί του πλέιστηρια 
σμού υπάλληλον ολόκληρον 
το εκ*πλεΐστηρίασμα εις μετρη, 
τά άμα τη κατακυρώσει μετά 
τω,ν δικαιωμάτων του Τ.Σ. Νο 
ρικών και του κήρυκος άλλως 
γίΜειται εις βάρος του εμπροθε 
σμως αναπλειστηριασμός. Ο1 οι 
ασΛήπατ:: υπερθεματιστής δέσ 
μεύεται μέχρι μεϊζονος προσφο 
ράς ο δε δια λογαριασμόν τρί 
του υπερθεματίζων οφείλει να 
δηλώση εις τον ®π ϊτου πλει 
σίτηριασ'μού υπάλλήλ,ρίν: Φο> ό 
νομα εεκίνου , υπέρ του οποίου 
«περθεμάτισεν.

Αντίγραφα του παρόντος 
προγράμματος ενΤέλλεται αρμό 
δΐιος δικ .Επιμελητής όπως Είπ| 
δώση εμπροθέΙσιμως προς τον 
οφειλέτην ικαι μεσεγγυούχον 
εν προκειμένω Παναγ. Μακρι­
νόν, προς τον κ. Ειρηνοδίκην 
Ηρακλείου προς τους κ.κ. Διευ 
θυντάς ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τε 
λώνείου, Α' και Β' Δημ. Ταμ. 
Ηρακλείου, επίσης δε όπως 
προβή εις τας εικ του Νόμοι» 
προβλύπαμένας τοιχοΚολλή 
σεις (θύραν Κοινότητας Ν. Α 
λικαρνασσού, (θύραν Ειρηνοδι­
κείου Ηρακλείου και δημόσιό 
τερον μέρος Κοινότητας Ν. Α 
λικαρνασσού). Ωσαύτως εντέλ 
λ'εται αρμόδιος δικ. επιμελητής 
όπο^ς προβή εις την δημοσίευ- 
σιν του παρόντος προγράμμα­
τος εις την ενταύθα εκϋιδομέ- 
νην. εφημερίδα ημερησίως «ΠΑ 
ΤΡΙΣ» την προηγουμένην Κυ­
ριακήν απ’ εκείνην ταυ τέλει- 
στηριασμού.

Προσκαλούνται όθεν οι επι- 
θυμούντες να γίνωσι αγοραστεί’ 
όπως προσέλθούν κατά τον ο- 
ρισί^ντα ως άνω; χρόνο εις τον 
τόπον του πλειστη ριασμού ίν® 
πλειοδοτήσουν.

pkp' ώ συνετάγη το παρόν 
πρόγραμιμα εν τω γραφείω μου 
σήμερον την 31ην Ιουλίου 1985 
υπεγράφη νομίμως.

Ο επί της εκτελέσεοτς 
δικ. επιμελητής

Γεώργιος Σ. Νταούτης
„„ I ΙΙΙ——Ι ΝΊ'··!
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' ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

κ. Ειρηνοδίκην ΗραικλίεΓιου,

) 5-7-1985 
σεως, δι’ 
γη ο ως 
κχεταβάλη

ΕκΗάσεως μου Ελτιδό 
ής (επιταιγής) βπιείϊά 

ιάνω οφειΟτης όπως 
εις τον ως άνω ®ϊι-

σπεύδοντα τα εν τη επιταγή 
του ταΰτη αναφερόμενα χρήμα 
τικά ποσά ήτοι εν συνόίλω δρχ

I
 ΝΙΚΟΣ Σ. ■ [

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ );
Ιατρός ]:

Πνευμονολόγος

Μετεκπαιδευθείς στα ανα !; 
πνευστικά νοσήματα πα- ] 
ρα καθηγ. Α. Ποντικάκη). <; 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα > 
στο Ηράκλειο, δέχεται ' [ 
στο Ιατρείο του και σπι- ' [ 
ρομετρικό εργαστήριο: ]! 
Πλατ. Κορνάρου 42 και <; 

ί ‘ Γιαννιτσών 2 2ος όροφος ! [ 
]! τηλ. 224070 καθημερινά ι 
11 8—9,30 πρωί. Και με ραν 1 [

τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
11 6—8 απάγ. J ►

προς τους ικ.κ Διευθυντάς ΙΚΑ 
ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου, Α' 
και Β' Δημ. Ταμ. Ηρακλείου, 
επίσης δε όπως προβήι εις τας 
εκ του νόμου προιβλεπομένάς 
τοιχοκολλήσεις (θύρας: Δήμου 
και Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 
—ιΔημ Αγοράν Ηρακλείου «Με 
ιντάνι»). Ωσαύτως ενΤέλλεται 
αρμόδιος δίκ. επιμελητής όπως 
προβή εις την όηιμοσίιειχτιν του 
παρόντος προγράμματος εις την 
ενταύθα εκιδιβομενην εφημερί­
δα ημερησίως «ΓΙΑΤΡΙΣ» την 
προηγοημένην Κυριακήν απ' ε 
κείνην του πλειστηριατμού.

Προσκαλούνται όθεν 
θρμούντες να γϊνωισι 
σταί όπως προσέλιθοινν 
τον ως άνω χρόνον εις

οι Siti
αγορα- 

κατά 
τον ιό»

παν του πλειστηριασμού ΐνα 
πλειοδοτήσουν.

ιΒφ· ώ συνκτάγη το παρόν 
πρόγραμμα εν τω γραφείω μου 
σήμερον την 19ην Ιουλίου 
1985, υπεγράφη νσμίμως.

Ο επί της εκτελέσεως 
δίκ. επιμελητής 

(Τ.Ε.Υ.)
Γεώργιος Σ. Νταούτης

Ο παρά τω Προιτοβικείω Η­
ρακλείου Κρήτης Δικα»τι)κός Ε 
πιμελητής Γεώργιος Σταύρου 
Νταούτης, κάτοικος Ηρακλεί­
ου (Παπαλεξάνδρου 16) τηλ. 
242651

Δηλοποιώ

Ό,τι την εικοστήν δέύτέίραν 
(22ίαν) του μηνάς Σεπτεμβρίου 
του έτους 1985 ημέραν Κυρια­
κήν και από ώρας 10ης πρωι­
νής έως 12ης μεσημβρινής της 
ιδίας ημέρας ενώπιον του Συμ 
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. Μ· 
χαήλ Αλ Εληώτη ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου, ή 
του νομίμου αυτού αναπληρω- 
τού και εις το ενταύθα: και επί 
της οδού Δαιδάλου αρ. 37 κεί 
μενον δημόσιον Γραφείον του, 
τη επισπεύσει του Ανδρέου 
Μαυράκη, κατοίκου Ηρακλείου, 
θέλει εκτεθεί εις δημόσιον ανα 
γκασΤικόΜ πλειστη ριασ|ιόν το 
κάΙτωθι αναφερόμενον και πε 
ριγραφόμενοι αυτοκίνητον ίδιο 
ικΤησίας ταυ οφιειλέτου Μιχα­
ήλ Χιωτάκη, επιχειρηματίου, 
κατοίκου Ηρακλείου (οδός Δ. 
Μποφώρ) ΗΤΌΙ έν αυτοκίνη 
τον (κούρσα) ιδιώτιικής χρήσε 
ως Επιβατικόν, εργοστασίου κα 
τασκευής MiERCEDiES ,τύπου 
2,00 D, μεταχειρισμένρν αλλ' 
εις αρίστην κατάστασιν ευρι- 
σ.κόμενον, όλων των
προς καλήν λειτουργίαν έξαρση 
μάτων και παρακολούθηιμάΐτων 
αυΐτού, χρώματος μπλε, ίβένζινο 
κινητόν, φορολογικής ισχύος 
14 HP, κυλινδρισμού 1988 0^) 
έχον αριθμόν κυκλοφορίας ΙΐΚ 
9471, αριθμόν πλαισίου 110110 
—10—27423(3 και. τοιοώτον κι 
νητήρος 12101012(44—344245 ε 
κτιμηθείσης αξίας (600.000) 
δρχ.

Το ως άνω αναφερσμβνον 
και περιγραφιόμένον αυτακίνη- 
τσν κατεσχέθη (αναγκαστιικώς 
υπ' εμού του ίδιου <»ς άνω* δι 
καστικού' επιμελητού ως τούτο* 
εμφαίνηται εκ της υη' αριθ. 
226)25-7-1985 Εκθέσεώς μου 
Κατασχέσεως Αυτοκινήτου ή- 
τις επεδόθη εμπροθέσμως προς 
τον ως άνω* οφειλέτην —μ®σ®γ 
γυούχον και εις τον κ. Ειρηνο 
δίκην Ηρακλείου ως τούτο εμ 
φαίνηται εκ των υπ' αριθ. 3863 
) 26-7-1985 και 3874)26-7-1985 
ΕίΚθέσεως μου Επιδόσεως αντί 
στοίχως. Η ως άνω αναγκαστι 
κή κατάσχιεσις επεβλήθη δυνά 
μει της υπ' αριθ. 216)1985 απο 
φάσεως του Μονομελούς Πρω 
τοδικέίου Ηρακλείου νομίμως 
περιβεβλήμένης τον εκτελεστή 
ριον τύπον, αντίγραφον δέ ταυ 
της επεδόθη προς τον ως ότνω 
οφειλέτην και . μεσεγγυούχον 
με επιταγή να καταβάλη εις 
τον ως 'άνω επιβπεύδοντα εν 
συνόλω δρχ, (136.412) νόμιμό

τάκως, σιμφώνως προς την 
υπ' αριθ. 3827)16-7-1985 Έκθε 
σίν μου Επιδόσεως.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα 
τά την ημέραν του πλειστη ρια 
σμού και δια την έναριξίν όυ 
τού ορίζεται συμφώνων Το> 
μω* το ήμισυ της εκΤίμηθείσης 
αξίας ήτοι δραχ. (300.000).

Ο πλειστη ριασμός οΰιτος γε 
νήσ'εται, τοις μετρητοίίς η- (δε 
κατακύρωσις εις τον προσφέρο 
τνα την μεγαλυτέραν τιμήν α 
φού προηγουμένως τρεις φορές 
γίνη πρόσκλησις προς πλειοίδο 
σίαν. Το φερεγγυον των πλειο 
δοτών είναι της απολύτου κρί 
σεως του ως άνω επί του πλει 
στηρίασμού υπαλλήλου δύνα- 
ται δε ούτος να ζητήση παρ’ ε 
κάστρυ πλειοδότου την κατα­
βολήν αναλόγου εγγυήσεως. Ο 
τελευταίος υπερθεματιστής υπο 
χρεούται. να καταβάλη εις τον 
επ ίτου πλειστηριασμού υπάλ­
ληλον ολόκληρον το ειρπλειστη 
ρίασμα εις μετρητά μετά των 
δικαιωμάτων του Τ.Σ. Νομι­
κών και του κήρυκος άλλως γί 
νεται εις βάρος του αναπλει­
στηριασμός εντός της νομίμου 
προθεσμίας. Ο οιοσδήποτε υπέρ 
θεματιστής δεσμεύεται μέχρι 
μεϊζονος προσφοράς ο δε δια 
λογαριασμόν τρίτου .υπερθεμά­
τισών οφείλει να δηλώση εις 
τον επί του πλειστηριασμού υ 
πάλληλον το όνομα εκείνου υ 
πέρ του οποίου υπερθεμάτ,σεν.

Αντίγραφα ,του πΐα'ρόντος 
προγριάμματος ενΤέλλεται αρμό 
δ|ο*ς δικαστικός επιμελητής ό 
πως επίδεση προς τον ως άνω* 
οφειλέτην —μεσεγγυούχον Μι 
χαήλ Χιωιτήκη, προς τον κ. Ει 
ρηνοδίκην Ηρακλείου, προς το 
ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείον 
Α' και Β' Δημ. Ταμείο* Ηρα­
κλείου, επίσης δε όπως προβή, 
εις τας εκ του Νόμου προβλε 
ποιμένας τοιχοκολλήσεις. Ωσαύ 
τως εντέλλεται αρμόδιος δικ. 
επιμελητής όπως προβή* εις 
την δημοσίευσ|ν του παρόντος 
προγράμματος την προηγουμέ- 
νην Κυριακήν απ' εικείνη του 
πλειστηριασμού ει ςτην ενταύ 
θα εκβιδομένην εφημερίδα· ημε 
ρησίως «ΠΑίΤΡΤΣ».

Προσκαλούνται όθεν οι επι- 
θυμούντες να γίνωσιν αγορα­
στά ί όπως προσέλθουν κατά 
τον ορισθέντα ως άνω χρόνοι' 
εις τον τόπον του πλειστηρια- 
σμού ίνα πλειοδοτήσουν.

ΕΙφ' ώ συνετάγη το παρόν 
πρόγραμμα εν τω Γραφείω μου 
σήμερον την 30ήν Ιουλίου 
1985 υπέγράφη νομίμως.

Ο επί της εκτελέσεως 
Δικ. Επιμελητής 

Γεώργιος Σ. Νταοντης
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Μηχανι- 
κός ΕΙΜΠ με μεταπτυχιακές 
σπο'υδέ ςστην -Αμερική παραδί 
δει μαθήματα Μαθηματικών — 
Χημείας —Αγγλικών σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
231570—761389.

(Μ264) 1—2
φΙΛΟΛΟΓΟΣί αριστούχος φρο 
ντι-στής με 15 χρόνια πείρα πα 
ραδίδει Έκθεση για όλες τις 
δέσμες και Αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά Γ' Δέσμης ατομικά ή

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής φρον» ΦΙΛΟΙ της Κρητικής Μουσι- 
τιστηριακή πείρα συνεργάτης g κής. Διαθέτουμε βιντεοκασσέ- 
των Μεταλυκειακών παραδίδει | τες από τη «Κρητική; βραδυά 
μαθήματα ΦΥΣΙΚΗΣ — ΧΗ- ■ που έγινε στην ΟΑΣΗ στις 9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλώμέ- 
νμ οωματια για φοιτητές και 
(φοιτήτριες και όωρεαν στέγη 
σε ψοιιηιρω, εναντ, παροχής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ. τηλ. 283027

ΖΗΤΕΙΤΑΙ?
ή

ΜΕΙΑΣ σε μαθητές Λυκείου 
και υποψήφιους Α’ και Β’ Δέ 
σμης. Τηλ. 221660 ώρες 10—12 
π.μ.

Σεπτεμβρίου. Ιίληροφ. VIDEO 
STUDIO A14 τηλ’. 283826.

(Δ547) 1—10

(Μ254) 1—20

ΛΙ ΑΦΟΡΑ ;

εργασίας, ΐηκ. 285675. 
(Ε34.4)

234875.
(Ε368) 1—3

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
φροντιστήριο, 
(μεσημέρι).

Φ ιλόλογος από
Τηλ. 235900

ΖΙΠΈΙΤΛΙ κοπέλλα για να ερ

ΟΒ γκρουπ 3 μαθητών. 
τηλ. 243594.

(Μ252)
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίύει 
ιμοτα Γέρμα νικών κατ’

Π'ληρ.

1—13 
μαΟή- 
Ο'ίκον

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ τεχνικών κει 
μένφν από και στα Αγγλικά α 
ναλαμβάνονται από Μηχανικό 
ΕΜΗ με μεταπτυχιακές σπου­
δές στην Αμερική. Τηλ. 231570 
—761389.

ΧΑΘΗΚΤ σκυλάκι Πεκινουά 
Μαύρο —ΜΙπεζ χρώμα στην Χε 
ρσόνησο. Παραικαλείται όποιος 
το βρει να τηλεφωνήσει στο 
0897-22339 ή στο 225255 Ηρά­
κλειο και θα αμοιφθεί.

(Δ549)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

1—3

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις

ΕΝΟΙΚ1ΛΖΕ1Ά1 οικία 5 δώμα 
τίων εις θέσιν Μ-τειτεβή καμα 
ρα αρ. 136. Ενοίκιο 32.00.0 δρχ 
με φερέγγυο εγγυητη. Τηλέφ, 
282893.

(Ε347) 1 — 10
ENOiKlAZETAL, διαμέρισιμα 
90 τ.μ κοντά στον Άη Δη- 
μήτρη Κατσαμπά. Πληροφ. τη

l ■ ! ΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ClTROiEN 
μοντ. 9άρι εις αρίστη 
σταση. Πληροφ. τήλ. 
ώρες εργάσιμες.

(Π670)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρ.αμισάρι

GS 78 
Κάτά- 

281215

διαμέ-

(Δ552) 1—2

σ® μαθητές. Μιλάει ελληνικά. 
Πληροφ. Πλατ. Αναλήψεως 11 
2ος όροφιος από 10 π.μ.—2 ,μ.μ

(Μ263) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίας αναλαμβάνει 
να βοηθά μαθητές του δημοτι 
καύ σχολείου στα μαθήματα 
τους. Τηλ. 220166 ώρες 4—6
μ·μ· 

(Μ261) 1—3
ΚΑΘΗΙΉΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι- 
πλωμαιτούχος —'απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σόρβόνης 
στο Παρίσι, πάραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

1Μ262) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φ,υσικομαβημα- 
τιικός παραδίΐδει μαθήματα Μά- 
θηματηςών —Φυσικής —Χημεί. 
ας. Τηλ. 289451.

ΕΚΤΕΑΟΥΝΤΑΙ -υδραυλικές ε 
πιρ^ριώς,. εγκατασ-τάσεις. .Πλη 
ροφ. ‘Ν1ΙΙΚΗΤΑ. Τηλέφωνο;

280189.
(Δ55Ο) 1-4

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΝ ΕΧΕΤΕ κάτι στο σπίτι ή 
στρ γραφείο που θέλετε να Το 
δώσετε, εμείς το παίρνουμε. 
Αν θέλετε κάτι για το σπίτι^· 
τα γραφείο εμείς μπορούμε να 
σας το πώλή,σουμιε.
Από τιμές πάντοτε τιμής Δημο­
πρατηρίου. Κρεββάτια, τράπεζα 
ρίες, σαλόνια, ψυγεία, κουζίνες 
μικροέπιπλα, γραφεία, βιτρίνες, 
βαρέλια και άλλα.
Μια επίσκεψή σας είναι πάντα 
για το συμφέρον σας.
Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Τηλ. 237473.

ράδιο μμγνητ άφωνα, 
STEREO και απλά, 
ξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ545)

Πικ- απ, 
Ταχεία ε 
χαμηλές.

ι-ίο
F ' —“ ■ ■ ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
2 δίωματίων 
Τηλ. 286767. 

(Ε376)

Α,ποκορώνον 3.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πλησίον1 παλαιός 
Τήλ. 280435.

(Ε374)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
μικρό; 2ώρι 

Ακαδημίας.

1—2 
διαμέρισμα 3

δωματίων πολύ ευρύχωρο με 
αυλή Λ. Παπανδρέου 6 τηλέφ.
230018.

(Ε373) 1—2

(Δ551) 1—6

(Μ259) 1—7
ΠΡΟΣΦΕΡΩ σε φοιτήτρια των 
ΤΕΙ συγκατοίικηιση με ηλικιω

/ώφ. 0832-61351.
(Ε326) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με

,ρισμα 120 τ.μ. διαμπερές 3ος 
όροφος περιοχή ιΝ. Στάδιο. 
Πληροφ. τηλ. 741256 8-Μ1 μ.μ

μπάνιο για φοιτητές, 
281883 από 9—11 π.μ.

(Ε327)

Τηλέφ. (11669) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα1 υπέρ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς για 
γραφείο για μερική απασχόλη 
ση με γνώσεις αγγλικής. Θα 
πρ'ατιμ'ηίθεί φοιτήτρια. Τηλέφ. 
286336.

(Ζ557) 1—,6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπαντζίδες 
να εργαστούν ως ημερομίσθιοι 
Τηλ. 237084. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Τηλ. 222286.

(Ζ558) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρ ακαι σβριβι 
τόρρς για ταβέρνα εις Πατέλ- 
λες. Πληροφ .τηλ. 241407 από

1—2 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία νμ εργαστεί 
ως θ;ΐκιιακή βοηθός για οικογέ
νεια. ΙΙ/υηροφ. από 9—3 
τηλ. 235434.

(Ζ516)

σίτο

1—7
ΖΗΤΕΙΣΑΙ πωλήτρια με προϋ­
πηρεσία για το κατάστημα Ρο 
μπέρτο Βόσσι. Τηλ. 241514.

(Ζ553) 1—10

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμμτια ε 
πιπλωμένα για φοιτητές με κου 
ζίνα και λουτρό στο κέντρο του 
Ηρακλείου δίπλα στη στάση 
λεωφορείου Λ. 'Καλυκαίιρινού 
και Κισσάμου 2 Χανιόπορτα. 
Πληροφ- στην άνω Δ)νση.

πολυτ ελούς ι< α τμσκ ευή ς 
σάρι Αναγεννήσεως 19 
τική Γώνιά. Πληροφ. 
289122.

(0668)

δυομι- 
Ραμαν 
τηλέφ.

1—3

(Ε336) 1—5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ 
σα στη νπάλη ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτιά σε φοιτητές και σπου 
δαστές σε ειδικές τιμές. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριβείον αδρανών 
υλικών! (σπαστήρας). Πληροφ. 
τηλ. 855209—234756 κ. Κων. 
Κωνσΐάντάκη.

(Π 666) 1—4

7—9 μ.μ. 
(Ζ556) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προιτί 
μηση φοιτήτρια ή σποιδάστριο 
για απασχόληση παιδιού 2 Γ)2 
ετών με ωριαία αντιμισθία. Θα 
εξυπηρετούσε η ύπαρξη τηλε­
φώνου. Τηλεφωνήιστε στο 221 
060 από 6 μ.μ.—41 μ.μ.

(Ζ559) 1—2
■ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζ.or/ίστρια πτυχιού 
χος για να τηρεί βιβλία Α.Ε. 
Τηλ. 221118.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μπό περιο'χή 
Ακαδημίας —Γ'· Παπανόρέου— 
Όασης, να προσέχει 7χρονο 
παιδί στο σπίτι της όση ώρα 
δεν είναι σχολείο; μέχρι τις 
2.30 το μεσημέρι, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής, Μισθός ι 
κανοποιητικός. Τηλέφ. 0891 
61271 μετά τις 11 π.μ. κ. Γιάν 
να.

(.Ζ526) 1—2
ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ και ΕΦΑΡΜΟ 
ΣΤΕΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Γεωργικών Μηχανημάτων. 
Πληροφ. τηλ. 281037.

(Ζ551) 1—6

ροφ. τηλ. 243090. 
(Ε331) 1—7

γαστεί στη νκαφετέρια 
Τηλ. 283189.

(Ζ519)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καΟηγήτρια 
κής από φροντιστήριο. 
288932.

(Ζ550)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κο>πέ/.α γ ια 
στεί στην καφετερία

ΕΙ<ΙΤΕ

Αγγ?.ι
Τηλέφ.

1—3 
να έργα 

«ΕΕΥ-
SEE» PUB. Μισθός ικανοπόΐη 
τικάς. Για περισσότερες πληρο 
φόρίες εντός καταστήματος α 
πό 6—12 μ.μ. παραπλεύρως Ο 
ΤΕ οδός Καπ. Χαραλάμπη 1.

(Ζ485) 1—7
ΖΗΓΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
για το επόμενο καλοκαίρι επι 
πλω,μένες βίλλ^ς ή βι^μερίσμα 
τα (με άδεια EOT). Πληροφ. 
1 AN TOURS τηλ. 286336.

(Ζ382) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα 
μαθήματα για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ειδικά 
γκρουπ 4ης Δέσμης. Ξεκινήστε 
σωστά τη νέα σχολική ,χρονιά.

μένιη κυρία. Τηλ. 
γευματινές ώρες.

(Δ548)
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ
δους χρυσαφικά:

242720 απο

1—3 
παντός εί- 
κοσμήματα,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΙγκαρσΌνιέρα 
με κεντρική θέρμανση επί της 
■οδού ©OIK 27 τηλ. 230675.

(Ε372) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε- 
ξοπζ.ισμένα και επιπλωμένμ 
διμμορίσιματιι επί της Λ. 62 
Μαρτύρων πλησίον του Κολυ 
μβητηρίου. Τηλ. 250750

KNQlKEkZETAI στην Λ. Δη 
μοκρατίας διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (πάγω από κατάστημα Ε 
λαιουργιικής) όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη, κατάλληλο1 για 
επίαγγελματιική στέγη ή συστέ- 
γαση φοιτητριών. Πληροφ. τη 
λέφ. 230046.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζάγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορά, κατάλληλο για 
γεώργίική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Ζ56Ο) 1—10

(Ώ667) 1—15

CE307) 1—10

(Ε375) 1—10

Επαναλήψεις, 
Τηλ. 741643. 

(Μ2Ι48)

συμπληρώσεις.

1—15

δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

ΕΛΒΕΤΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα γερμανικής, γαλλι­
κής, αγγλικής και αραβικής 
γλώσσας. Τηλ. 280423.

(Μ247) ‘ . 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών από 
φοιτη του Πανειπστημίου Αθη­
νών και πτυχιούχος του Γαλ­
λικού Ινστιτούτου (DIPEOiMlE 
D' ETUDES JUPERJEURES 
HISTO1RES DE E' ART, TRA 
DUCT'IOIN), π«ραδίδει ιμαθή 
ματα γαλλικής και Ελληνικά σε 
μαθητέ ^Γυμνασίου, Λυκείου. 
Επίσης- αναλαμβάνει την εκμά 
Θηση Γαλικών με ειδικές μεθά 
δους σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 230316 καθημερινά 9 
—11 και 5—7 απόγευμα

(Δ531) 1—25

ΚΥΝΗΓΟΙ
Τώρα μου ανοίγει το κυ­
νήγι, επισκεφθείτε μας 
στον κόμβο, στο Γιόφυ­
ρο. Υπάρχει όλος ο εξο­
πλισμός, σε τιμές πολύ 
φθηνές.

Γεώργιος Κουτεντάκης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε^ θέση· Πε 
ρίδη Μετόχι 5 χλμ. από το κέ 
ντρο του Ηρακλείου έτοιμη αί 
Οουσα 105 τ.ιμ. πολυτελούς κα 
τασκευής με τεράστιο ακάλυπτο 
χώρο, πάρκινγκ, και συντριβά 
νι κατάλληλη γιακαφετέρια, τα 
βέρνα ικλ®. Πληροφ, τηλ. 288

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κεπ «‘ΚΑΣΤΡΟ1» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Τουριστικών - Ψιλικών, ε­
πί της Δικαιοσύνης και Έ- 
βανς (γωνία ΜιεΤντάνι). 
Δεκτές σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός κότα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
άνευ οικογενειακών υποχρεώσε 
ων ν» αναλάβει τις εξωτερικές 
πωλήσις εις τα καταστήματα ο 
λοικλήρου της Κρήτης επιχειρή 
σεως Ηλεκτρικών ειδών οικία 
κή;ς χρήσεως. Ποσοστά και μι 
σθός. Τηλ. 220284.

(Ζ443) 1—6
ΑΠΟ1 φοιτητή του Πόλυτεχνεί 
ου Πατ-ρών που έχει βρει σπί 
τι στην Πάτρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ συ' 
γκάτοικος. Πληροφ. τηλέφ. 
234912 και 0891-91364.

1—3-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
ή τεσσάρι για νεόνυμφο ζευγά 
ρι χωιρΐς παιδιά. Πληροφ. τηλ. 
286258—224834.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να εργαστούν ως 
Ντήλερς ρε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρικά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμναίοτικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστό και εξτρά δώρα. Πληροφ.
τηλ. 284383. 

(Ζ165) 1—25

(Ε332) 1—6

(Μ249) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα 
θήματα για μαθητές των πρώ 
των τάξεων του δημοτικού κα
θώς και της 
και Α’ τάξης 
Πληροφ. τηλ.

(Μ256)

προκαταρκτικήις 
των Αγγλικών. 
284383 9—1

ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο
1—5 
της

ΦΜΕ με αρκετή πείρα στα φρο 
ντιστήρια παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ σε μα 
Οπτές γυμνασίου—λυκονου, στα 
Μαθη.ιατικά ·— Φυσική ·—Χη­
μεία’. Δουλειά υπεύθυνη;. Τιμές 
?νθγιικές. Πληροφ. τηλ. 243875 
μετά τις 8.30 μ.μ.

(Μ260) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήματα 
Χημείας και Φυσικής σε μαθη 
τέβ Γυμνασίου και Λυκείου Τηλ
237261.

(Μ257) 1—5

(Δ530) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

Μ1ΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα
Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17 
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΩΝ 
ΛΑΤΩ 

Λ. Κνωσού 8 Μπεντεβή 
Τηλ. 236375 

Εγγραφές από 1—17 
Σεπτεμβρίου, ώρες 9,30’

Διδάσκουν πσυχιούχοι 
Αγγλικών Πανεπιιστηιμίων.

(Ζ552)
ΣΠΟΥΑΑΣΤΕΙΑ ΤΕΙ
αμοιβαία. Έίχω πετύχε ι
Νοσηλευτική ΗρακζΛίου

ΖΗΤΑ
στη 

> (Β’
εξάμηνο) κα ιζητώ αμοιβαία 
μετάγραφή με οποιοδήποτε παι 
δί έχει πετύχει στην Πάτρα ή 
Γιάννινα. Πληροφ. Ευγενία Βα 
σ|λακοπούλου Πλατανό βρύση 
Πατρών ΤΚ 25008 τηλ. 0694- 
22339.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί ζαχα 
ροπλάστου για το ζαχαροπλα­
στείο Εμπειριδης. Πληροφ. εν 
τός, δ)νση Ακαδημίας 72.

(Ζ5Ο8) 1—5
ΠΡΩΤΟΕΤΗΣ φοιτητής Θεσ­
σαλονίκης, ΖΗΤΕΙ φοιτητή για

(Ζ554) 1—5

ανεύρεση στέγης καν 
κηση. Πληροφ. τηλ. 
και 243459.

(Ζ476)
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα

συγκατοί
283075

1—5 
απόφοιτη

548, 223117.
(Ε352)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
για φοιτητές σε

1—5 
δωμάτια 

ξενοδοχείο

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝΤΑ1 2 γραφεία 
εμβαδού 85 τ.μ. καινούργιας κα 
τασκευής εις τον 3 ο όροφο επί 
Της οδού Μαρογιώργη, 6 πλατ. 
Αρκαδίου (έναντι ΖΗΜΕιΝΣ) 
με θέρμανση ανεξάρτητη, με 
θερμοσυσσωρευτές νυκτερινού 
τιιμολογίου ΔΕΗ. Πληροφ. τηλ

στήματος. 
(Π565) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

ZHTEITAJ δεσποινίς α 
πόφοΊΤός Λυκείου με 
γνώσεις λογιστικών και 
με πείρα σε πουλήσεις 
για να εργαστεί σε έκθε 
ση ειδών Υγιεινής. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320.

(Ζ418) 1—12

II ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ Εταιρεία 
ΠΙΑΝΑ ΜΕ ΡΙΚΑΝ ΖΗΤΑ δυο 
υπαλλήλους να γνωρίζουν την 
αγγλική γλώσσα και να έχουν 
πείρ,α στη αεροπορίικά εισιτή-

Γυμνασίου να εργαστεί πω?»ή
τρία σε εμπορικό 
Τηλ; 282686.

(Ζ5Ο7)

κατάστημα.

1—5

ρια. Πληροφ. Πλ.
37 4ος όροφος.

(Ζ555)

Κορνάρου

β—10

στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
242330.

(Ε325) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. -.στο- ισό 
γ-ειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET.. Τήλ. 284155 ώρες 
10—^2 μ.μ.

(Ε354) 1—<5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι νεόκτι­
στο σύγχρονο, μόνο για μαθή 
τριες, ημιεπιπλωμένο ισόγειο 
Ά'άσίΐϊάχου Καλοκαιρινού αρ. 2
Πληροφ. στην άνω 

(ΕΙ357)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
πιιπλωμένα ,Δαβάκη 
Τηλ. 285712.

(Ε356)

διεύθυνση. 
1—3 

δωμάτια ε 
30 Πόρος.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ δωμάτια επι 
πλωμένα με μπάνιο1 καί τη 
λέφωνο. Πληροφορίες, τη 
λέφωνο: 288224.

(Ε299) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπό 
γειας χώρος 200 τ.μ. Ά­
πλετος φυσικός φωτι­
σμός - αερισμός με δύο 
WG και κουζίνα, οδός Iνά 
του 12 Καμίνια, τηλ. 221
755.
(Ε218) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ

MELANIE PETRAKI- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)

3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.
Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592

Μαραθώνας 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων 

Αγγλικής Φιλολογίας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
ΔΕΣΜΕΣ — ΛΥΚΕΙΟ — ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Τμήματα: μόνο ολιγομελή.
Διδάσκουν:

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΙΧΟΣ

ΣΑΠΙΟΣ

Έβανς 32 — Τηλ. 286336

284065.
(Ε330) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για βπαγγελ 
ματική στέγη ο 3ος όροφος ε 
πί της 25ης Αυγουστου 52 (ένα 
ντι Τραπέζης Ελλάδας). Πλη 
ροφ. εντός κ. Πουλακάκη, ια­
τρό.

(Ε265) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή φοιτήτρια δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, πολυτελούς κα­
τασκευής αντί 7000 δρχ. Πλη 
ροφ. πολυκατοικία δίπλα στο 
Συν)μό της Κάτω Φορτέτσας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο 
«ΔΑΝΑΗ», περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
761375. Δεκτέξ μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνί- 
τες από Εργοστάσιον κα- 
τασκευής Γεωργικών Μη­
χανημάτων. Πληροφ. τη-

(Ε285) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
λεκητά Γουβών αποθήκη 1000 
τ.μ. κατάλληλη και για βιοτε 
χνία μ εφως και νερό. Πληροφ 
τηλ. 284790.

(Ει29Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιλπωμένα 
δωμάτια με θέρμανση, χρήση 
κουζίνας και λουτρού για σπου 
δαστές, οδός Μ. Αλεξάνδρου1 
25 και Γ. Πέτρακογιώργη. Τη 
λέφ. 231867.

(Ε334) 1—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια για φοιτητές και ε 
ργαζόμενους Μίνωος 120. Τηλ
224659.

(Ε324) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
μαθητές ή ^μαθήτριες στην οβό 
Ρόδων 6 (όπισθεν κλινικής Πο 
λρχρονάκη). Πληροφ. τηλέφ. 
289518.

(Ε366) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
εις θέση Σταυρωμένο και απο 
θήκη, 90 τ.μ. με 4 μέτρα πρό 
θήκη 90 τ.μ. με 4 μέτρα ύψος.
Τηλ. 250577.

(Ε351) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΊΆΙ παρά την πο 
λακατοικία Μουρέλου 5 πρώην 
Αγροτική Τράπεζα γραφείο 2ου 
ορόφου'. Πληροφ. Κων. Δασκα 
λάκη τηλ. 761300 και ώρες 7 
—9 μ.μ.

(Ε362) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
διαμέρισμα στην οδό Σγουρο 
μαλίνης 2. Πληροφ. τηλέφ. 
221158.

(ιΕ3ι63) ι —5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δοχμάτια για φοιτήτριες. 
Πληροφ. τηλ. 233775.

(Ε364) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 

κατάστημα με πατάρι και υπό­
γειο στην Λ. 62 Μαρτύρων 19. 
Πληροφ. τηλ. 288302.

(·Ε365) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

και υπόγειο 100 τ.μ. επί της ο 
δού 1821 αρ. 91. Τηλ. 286888 

(Ε370) 1-4
ENO IΚIΛΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τα 4, 3 και 1 δωματίου. Πλη
ροφ. τηλ. 224358.

(Ε36Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

52 τ.,μ. με πατάρι ανάλογο στην 
(πάροδο Χαριλάου Τρικοϋπη, 

από την Όαση). Πληροφ. τηλ.
283416.

(Ε369) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον Α' όροφο οικο 
δομής στη γο>νία των οδών Θη 
σέώς —Μπιζανΐαυ 10 (ικονΤά 
στα Ψαράδικα), κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη, ιατρείο, 
τεχνικό γραφείο κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 241102 ώρες γραφείου.

(Ε367) 1—5
ΣΤΗΝ οδό Χρισταμιχάλη Ει> 
λούρη ότο Γιόφυρο ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ μάντρα περίπου 400 τ. 
μ. Πληροφ. τηλέφ. 280513 —
220947.

(Ε361) 1—10

(ΠΘ25) 1—10

λέφ. 222024. 
(Ζ442) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεξόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από τον πεζάδρομο της
οδού Δαιδάλου) 
Β. Γεργιανάκης.
242270, 225589.

(Π613)

Μ. ικαι 
Τηλ.

1—12

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κάπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα­
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέρουσες τιμές’ 
όπως ένα 4άρι των 95 τ.μ1. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρ ια στο 2 ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
1·34.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Τού 
ρνες. Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5. εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΑΠΟ κεντρικό Φροντιστή 
ριο Ζητείται Φιλόλογος. 
Τηλ. 283253, 222796 από 
9—12 κιαι 6—8 απόγευμα.

(Ζ539) 1—4

(ΙΠ662) 1—20

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
ουκλέτες, αυτοκίνητα με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη πρρκαταβολή 5.000. 
Σας'περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 241'822, 241284.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοί τεχνίτ ες 
και βοηθοί, ωράριο συνε 
χές, αποδοχές καλές, ανα 
λόγως προσόντων. Απρ- 
ταινθήτε: Λυόμενα σπίτια 
ΚΟΣΜΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΝ- 
ΤΩΝΑΚΗΣ, Λεωφ. 62 Μαρ 
τύρων, Γιόφυρο, στον |ώ 
ιμβο ακριβώς ρτην δια­
σταύρωση, ώριες 8,30— 
15.00 και 18.00—20.00.

(Ζ544) 1—8

(Π652) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κα 
τάστηιμα εις την περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τιμή ευ και 
ρίας 400.000, με το εμπό 
ρεύμα. Πληρ. 6—12 μ.μ. 
τηλ. 242830 κ. Φώτη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της
«Αφοί ΚοΛσταντακά- 

του ’Κρήτης» υπάλληλος 
πεπειραμένη για το τμή 
μα φωτιστικών. Μισθός 
αναλόγως ^ροσόντωνι 

Π λ η ροφ. Τ η λ. 281642— 
283545.

(Π654) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
εις περιοχή Αιμίλιου ό 
πιρβ&Μ ζαχαροπλαστείου 
Κριτζά 104 τ.μ. έχουσα 
3 υπνοδωμάτια, σαλοτρα 
πεζαρία, κουζίνα, λου­
τρό κ/^π Επίσης ημιυπό 
γειο διαμέρισμα ανεξάρ 
τη το 2 κυρίων δωματί­
ων, κουζίνας, με λουτρό 
και αποθήκη. Πληροφ. 
τηλ. 222533 από ώρες 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκα- 
τασκευαστές —αλουμινο 
κατασκευαστές για να 
εργαστούν εντός και έ­
κτος Ηρακλείου. Πλη­
ροφ. κ. Γ. Μπορμοτουδά
κη τηλόφ.
289369.

(Ζ524)

288406 και

1—5

(ΤΤ647) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμέ­
νη και γνωστή επιχείρη 
ση. εκκλησιαστικών σκευ 
ών κοντά στον Άγ. 
Μηνά. Πληροφ. τηλέφ. 
223230 από 9 π.μ.—1 μ. 
μ. και 6—8 μ.μ. Δεκτές 
μόνο σο|1αρές προτάσεις

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Δεσποι 
νίς, κυρία, κύριος ή αν 
δρόγυνο από κοινού ως 
ανί^πρότωποι ειις εμπο 
ρική εκδοτική εταιρεία 
δια τους νομούς Ηρα­
κλείου —Χανιών —Ρεθύ 
μνου —Λασιθίου. Συ- 
γκεντρωτικώς ή κεχωρι 
σμένως για έκαστο- νο 
μό. Δια τετράωρη απο­
γευματινή εργασία με α 
ποδοχές άνω των 3000 
δρχ .ημερησίως και επι 
πλέον αναλόγως της απο 
δόσεως των. Πληροφ. 
τηλ. 281071 κ. Ααλιάκον

(Π 650) 1—6 (Ζ489) 1—6

ΠPQΣOXH
ΠΩΛΕΙψΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
εις περιοχή Παντάνασσας δί­
πλα στην ψαρρταβέρνα κατάλ 
ληλο για επαγελματητή στέγη 
με δικαίωμα οικοδομής Πρόσο 
ψη, Ορλασσα, δρόμο. Πληροφ. 
τηλ. 281)341.

(Π657) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Φόλξ Βά 
γ.κεν με καράτσα στην τιμή 
των 70.000 άρχ. Τηλ. 236904 
κ. Γιώργο από 8—2 πρωινή.

(Π666) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός δια κατά­
στημα ειδών Υγιεινής. Τηλέφ. 
241164.

(Ζ487) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές φιλά 
λογοι για τα φροντιστήρια Κα 
κουδάκη στις Μοίρες. Τηλ. 
(0892)22419 και 22909.

(Ζ422) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, βοη­
θός για ξενοδοχείο περιοχής 
Σταλίδας. Τηλ. 0897-22486.

(Ζ387) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου έως 20 ετών για να ε 
ργαστεί στο ταμείο του κιν) 
φου ΚΡΟΝΟΣ. Πληροφ. τηλ.

ΑΠΟ Τεχνικό γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ απόφοιτος ΚΆΤΕΕ (δομι 
κών) ή εργοδηγός για μόνιμη 
απασχόληση. Προσόντα: α) ε ' 
μπειρία σε υδραυλική δίκτυα— 
δίκτυά ΟΤΕ β) δίπλωμα οδή­
γησης. Αποδοχές ανάλογες με 
τα προσόντα. Πληροφ. τηλ. 
241113 Λυδάκης Χαρά?.πμπος

(Ζ482) 1—6
ΠΑΡΑ της Γυν οικολογικής 
— Μαιευτικής κλινικής ΗΡΑ 
οδός Γράμμου 74 Ηράκλειο, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τηλ. 225
977 ή 225978. 

(Ζ534) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα
φετέρια LA 
280263.

(Ζ494)

CITE. Τηλέφ.

1—5

283075 από 10—1 π.μ. 
10 μ.μ.

(Ζ46Γ)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
να προσέχει μωρό 11 
πό 9 το πρωί μέχρι 
μεσημέρι. Πληροφ.

και 7—

1—6 
ή κυρία 
μηνών α 
1.30 το 

Δικηγόρο
Γ. Σταυρουλάκη Αιβέρωφ 23 β' 
όροφος τηλ. 242861 από 10— 
2 πρωί και 7—9 βράδυ.

(Ζ542) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πλήρη 
απασχόληση. Τηλ. 288873.

(Ζ509) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλόσο 
μπα μεταχειρισμένη σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή τοις με 
τρητοίς. Πληρηφ. τηλ. 244441

(^512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
και σερβιτόρος για την ταβέρνα
Αλκυφγ Κόκκινη Χάνι. 
761129.

(Ζ521)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΗΧΩ θερίσου 52. Πλη 
ροφ. εντός.

(Ζ518) I—I
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μόνιμη με 
προϋπηρεσία. ,ΑΤΕΛιΙΕ ιΜΑΡ-
ΚΟΓΛΟΥ. Τηλ. 235229. 

(Ζ472) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια δια απο­
θήκη γυναικείων εσωρούχων με 
μεγάλη πείρα στα εσώρουχα 
και με υπευθυνότητα. Πληροφ.
Γιαμαλάκη 

(Ζ514)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

19 9—9.30 πρωί.

νος 
για

'άνω
νέος

των
σουβλατζίδιικο.

1—3 
πρπε.ραμέ- 
15 ετών 

Πληρο-
φορ. τηλέφ. 22.3524 οδός Ολύ-
μπρυ 46 (Πατέλες). 

(Ζ466) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα απόφοιτος 
Λυκρίου έως 20 ετών για να ε 
ργαστεί στρ ταμείο του κ|ν) 
φου ΚΡΟΝΟΥ. Πληροφ. τηλ. 
283075 10—1 π.μ. και 7—10 μ.μ

(Ζ547) 1—5

ΙΙΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείσι) 
Μαραγκάκη— Φωτ&ινάκη ΖΗ-
ΤΟΥΝΤΑΙ α) πεπειραμένος ε
ργηβηγός ή απόφοιτος ΚΑΤΕΕ
(ΤΕΙ). β) Χειριστής
προτίμηση τσάπας), 
τηλ. 223515.

(Ζ510)

(κατά 
Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΖΗίΜΕ 
ΝΣ ΕΛΛΑΣ τεχνίτες και βοη 
θοί ηλεκτροτεχνίτου για τις ε 
γκαταστάσεις στο Πανεπιστη­
μιακό Νοροκοιμείρ Ηρακλείου. 
Πληροφ. κ. Ζαμπέτα από 7—3 
στο τηλ. 243557 και από 4—7 
ξενοδοχείο ΔΑΙΔΑΛΟΣ.

(Ζ515) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 221622.

(Ζ491) 1—‘
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νακατμικία ή διαμέρισμα πολύ 
τελούς κατασκευής άνω των 
150 τ.μ στις περιοχές Άη
Γιάννη, Μασταμπάς.
244374. 242924.

(Z50Q)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι ή

Τηλέφ.

1—10 
ευρύχωρη

γκαρ.τονιέρα απόκαθηγήτρια Πα
ρακαλώ τηλεφωνεϊστε
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ501) ’
ZHJEIfAI νεαρός για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Βιοτεχνίας υ 
ποδημάτων δεσποινίς με λογι­
στικές γνώσεις, για βοηθός λο­
γιστή. Τηλ. 237914—237915.

(Ζ548) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 14— 
18 ετών για εργασία Γύψινων. 
Πληροφ. τηλ. 250569—281576 
—250815 από 8.30 π.μ—8.30μ.μ

(Ζ549) 1—6

0892-

1—5 
να ερ

γαστε) σι: βιοτεχνία ηλιακών 
θερμοσίφωνων. Πληροφ. τηλ. 
237573—237584 εργάσιμες ώρες

ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Γ. Ανδροι>- 
ζ άκη Ο Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί αλουμινοκα- 
τασκευών και σιόηροκατασκευ- 
ών. Πληιροφ. τηλ. 234771. άκρες
7—3 π.μ. και 6—8 μ,μ. 

(Ζ538)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο 
γορά από 23. Πληροφ. 
242346—242996.

(Ζ545)

1—10 
προς α 
τηλέφ.

1—3

(Ζ493) 1-4
KOMMU’m^iU ΖΗΤΑ πεπει 
ραμένη κομμώτρια. Πληροφ.
τηλ. 288813. 

(ZW. 1—10
ZHTQYNIAl κυρίες —κύριοι 
να εργαστούν τις ελεύθερες ώ
ρες τους με ποσοσπά 50ο)ο.
Πληρρφ. τηλ. 224908 ώρες 11
—I πμ. 

(Ζ498)
και 6—7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
γιμ να εργαστεί στην

1—5 
κοπέλα 
καφετέ-

ρια BVB ΝΤΕΗΝΙΟΥΣ μισθός
ικανοποιητικός.
πληροφ. 3 μ.μ.

(Ζ503) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γκρουπ μάνατζερ

Τηλ. 280864

1—6 
ντήλερς και 
για την προ

ώ'&ηση πρωτότυπων προ Τόν- 
των. Ποσοστά κέρδους ικανο­
ποιητικά. Πληροφ. προσωπικώς 
Έβανς 77 1ος όροφος.

(Ζ5Ο4) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα \α προσέ 
χει δύο κοριτσάκια 5 και 3 ε 
τιόν. Ωρες εργασίας 9—14 Δει» 
τέρα, Τρίτη, Τετάρτη και 15 
—20 Πέμπτη και Παρασκευή. 
Μισθός 15 χΰ.ιάοες. Η μεταφο 
ρά της με |(Μωτικό αυτοκίνητο 
Πληροφ. τηλ. 280982 κα Λιάνα

(Ζ537) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με προ 
υπηρεσία με ξένες γλιΰσες για
τουριστικό 
280530.

(Ζ469)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
νη για να

κατάστημα. Τηλ.

χνία γυναικείων 
Τηλ. 282831 

(Z46S)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

1—5 
γαζώτρ.α πεπειραμέ 
εργαστεί σε βιοτε-

ενδνμάτωΐ1.

1—5
161S ετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ­
νος γιο πλυντήριο μεγάλων αυ 
τοικινήτων. Π/.ηροφ. τηλέφ. 
223851—238311.

(Z54P) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες που 
να γνωρίζουν Αγγλικά με απο 
δοχές, άνω των 60.000 για να 
εργαστούν σαν σερβιτότες σε 
Ρεστωράν στον Λιμ. Χερσονή

για σουβλατζϊδικο. Θα προτιμη 
θούν οι έχοντες προύϊψρεσίο. 
Κάλόκαιρινού 132 Ηράκλειο.

(Ζ53Ο) 1—6
ΣΙΙΟΥΛΑΣ1ΡΙΕΣ της σχολής 
Τουρ ιστικ ώ ν Επαγγελμ άτων 
και σχολής Μηχανολόγων Ηρα 
κλείου ΖΗΤΟΥΝ αμοιβαία με 
τάθεση με κοπέλες ή αγόρια 
που πέτυχαν στις αντίστοιχες 
σχολές Αθηνώχ. Πληροφ. τηλ 
230524.

(Ζ474) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να 
προσέχει παιδί 2 ετών από
7.30 π.μ —2.30 μ.μ;.
τηλ. 286387—235116.

(Ζ473)

Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενόικίαση μο

σου και χειμερινή 
Πληροφ. τηλ. 235068.

(Ζ546)

περίοδο.

1—8

νΰκατοικία περίπου 150 
πρσάστειο Ηρακλείου. 
231567—283147.

(2467)

-.μ. εις 
Τηλέιρ.

1—6
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ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ

ΑΙΘΙΛΙΗΙΤ
ΤΟ ΕΠΤΑΩΡΟ

ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Μ1 ΕΝίΑΞΗ ΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ NOO ΕΡ1 ΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. Π. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Χθες Σήμερα Αΰριο

Ό ΟΦΗ όντιμειωπίζει οιό γήπεδό του 
τήν Ποναχαϊκπ οτίς 5 τό απόγευμα

ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγευμα 
c ΟΦΗ αγωνίζεται στο γήπεδό 
του με αντίπαλο την ΠαναχαΤ 
κή.

ΑΠΟ χθες έχουν αποσυρθεί 
στο ξενοδοχείο για τον σημερι 
νό α\ώνα, οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Χοσάδας, Μητσέας, Γκου- 
λής, Βασιλείου, Ίσης, Αγιο 
μσμίτης, Τσινός, Περσίας Πα 
παβασιλείου, Τσιριμώκος, 
Σαμαράς, Βλαστός, Γιάνα-

νιν, Χρ στοφής, Νιόπλιας, 
Κωνσταντινίδης, Ανδριανί- 
δης, Καργιώτης.

ΔΕΝ έγιναν γνωστές οι πρσθέ 
σεις του κ. Γκ,έραρντς όσον αφο 
ρά την 11 άδα με την οποία θα 
ξεκινήσει ο ΟΦΗ το σημερινό 
ματς. Πάντως πρέπει να θεωρεί­
ται βέβαιο ότι:

— θα γίνουν ορισμένες αλ­
λαγές ποδοσφαιριστών.
— θα γίνουν μερικές «εσω 
τερικές» αλλαγές παικτών.

ΣΙΓΟΥΡΟ είναι ότι ο κ. Γκέ- 
ραρντς θα δώσει μεγαλύτερη επι 
θετική ισχύ στη σημερινή ΙΙάδα 
με την οποία θα ξεκινήσει 
το ματς.

ΤΟ παιχνίδι ΟΦΗ — ΠαναχαΊ' 
κής θ' αρχίσει στις 5 μ.,μ. ακρι 
βώς, θα το διευθύνει δε ο κ. Κα 
Γ,ετανάικ’ης, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Ντούτσιο και 
Μαρκόκη. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

Αρχίζει αύριο η «ντεφάκτο» 
εφαρμογή του 7ωρου από τους 
οικοδόμους του Νομού Ηρακ 
ΛΛίου. Με ανακοίνωση της η Ε 
νωση οικοδόμων και συναφών 
Επαγγελμάτων νομού Ηρακλεί­
ου καλεί όλους τους οικοδό 

. μους να προχωρήσουν στην υ 
λοποίηση της απόφασης του 
σιυματείου τους, κάνοντας ένα 
ακόμα βήμα για νέες κατακτή 
σειςς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΣΕ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΛΡΕΤΤΑΚΗ
Απάντηση στην ερώτηση νισμού των Μεσογειακών Ολο 

που κατέθεσε στην βουλή ο α κληρωμένων Προγραμμάτων

Ό Έργοτέλπς μέ τόν ΈΟν. Αστέρα 11 π.μ.
ΜΕ στόχο την νίκη επί του Ε­

θνικού Αστέρα ρίχνεται σήμερα 
το πρωί στη «μάχη» του πρώτα 
θλήματος της Π Εθνικής ο Εργο 
τέλης.

Ετοιμος απ' όλες τις πλευρές 
και με την συμπαράσταση των 
φιλάθλων του, παυ αναιμένεται 
να δώσουν ένα εντυπωσιακό πα 
ρών στην παρθενική εμφάνιση 
της ομάδας τους στην Γ' Εθνική 
ο Εργοτέλης αισιοδοξεΐ ότι θα

πάρει την νίκη μπαίνοντας έτσι 
με το... δεξί στο καινούργιο πρω 
τ άθλημα.

Το μόνο πρόβλημα που αντιμε 
τωπίζει ο κ. Τατίδης είναι ο Κα 
ρα’ί’σκος που λόγω τραυματι­
σμού δεν θα αγωνισθεί.

Η πιθανή ενδεκάδε που θ' αρ 
χίσει τον αγώνα ο Εργοτέλης εί 
ναι

Αλεξσκης Φραγκιαδάκης Μερ 
ταράκης Δούκας Μαμάκας

Καρέλλης Πετράκιης Κεφά- 
κης Συντιχάκης Γιαλαμάς Μα 
λαμαδάκης.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Χατζ ηπ αναγιώτσυ, Στραταντω- 
νάκης Κολλάρετάκης Κυριακάκης

Η συνάντηση Εργοτέλη — Ε- 
θνιικού Αστέρα θ' αρχίσει στις 
11 το πρωί και θα την διευθύνει 
ο κ. ΚαΊ'ογλου του Συνδέσμου 
Αργολίδιας.

14-9-85
Ν. Υόρκης 137,279 141,461
Δ. Γερμανία!; 47.062 48,496
Παρίσι 1ι5,435 15.905
Λονδίνου 183,543 189,133
Ελβετία 57,081 58,819
Ολλανδίας 41,918 43,194
Ιταλίας 6,800 7,260
Δανίας 13,012 13,408
Αυστρίας 6,702 6,906
Σουηδίας 16,056 16,546
Νορβηγίας 1'5,660 16.640

ΐ'εξάρτητος βουλευτής της Αρι 
στεράς κ. Μανόλης Δρεττάκης 
για την ένταξη στο ελληνικό 
ΜΟΠ έργων του Ηρακλείου 
Κρήτης έδωσε ο Υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Π.’ Ρου 
μελιώτης. Στην απάντησή του 
ο κ. Ρουμελκύτης αναφέρει:

Τα έργα υποδομής που αφο 
ρούν ύδρευση και αποχέτευση 
οικισμιϋν είναι κατ αρχήν επι 
λέξιμα για τα ΜΟΠ.

Το ΥΠΕΘΟ βρίσκεται ήδη 
στην φάση της κατάρτισης του 
Ελληνικού ΜΟΠ με βάση τις 
προτάσες των κεντρικών και 
περιφεριεακών φορέων που έ 
χουν υποβληθεί. Μετά την πρό 
σφατη έγκριση του νέου κανό·

που διευρύνει την δυνατότητα 
ένταξης έργων και δραστηρίο- 
τήτων σε όλους τους τομείς 
και ιδιαίτερα το τομέα των υ 
ποδομών, θα υποβληθούν στο 
ΥΠΕΘΟ από τους διάφορους 
φορείς και νέες προτάσεις.

Οι προτάσεις αυτές θα εξε 
τασθούν κα ιστομέτρο που πλη 
ρούν τις προποθέσεις και τα 
κριτήρια που έχουν τεθεί και 
γνωστοποιηθεί στους φορείς 
με σχετικό έγγραφο του Υφι: 
πουργού Εθν. Οικονομίας κ.Π. 
Ρουμελιώτη θα περιληφθούν 
στην ολοκληρωμένη πρόταση 
του Ελληνικού ΜΟΠ, που θα 
υποβληθεί στην κοινότητα για 
έγκριση.

Η ΑΚΕΚ ΑΠΑΝΤΑ
ΕΚΔΡΟΜΗ

Η Ενωση Παλαιιόν 
πιον, προγραμματίζει 
α εκδρομή μέχρι το

Προσκό
Ημερή σι 
ΙΔΑΤΟΝ

Ό Ηρόδοτος έκτοι; μέ τόν θρίαμβο
ΜΕ τον Θρίαμβο εκτός έδρας 

παίζει σήμερα ο Ηρόδοτος στην 
1η αγωνιστική του πρωταθλήιμα 
τος της Γ' Εθνικής.

Το παιχνίδι αυτό είναι οπωσδή 
ποτέ δύσκολο γ,α την ομάδα της 
Αλικαρνασσού η οποία όμως εί­
ναι αρκετά αισιόδοξη για την έκ 
βάση του αγώνα και η αισιοδο­
ξία αυτή απορρέει από την πο 
λύ προετοιμασία που έχει γίνει 
και το άψογο κλήμα που υπάρχεΊ

στην ομάδα.
Δυστυχώς όιμως ο Ηρόδοτος θα 

στερηθεί για' διαφόρους λόγους 
τις υπηρεσίες των Μαργέτα Κε- 
φαλούκου και Σεκέρη ενώ και ο 
Γιίαιμαλάικης αντιμετωπίζει πρό­
βλημα τραυματισμιού και η πα­
ρουσία του στην αποστολή εί­
ναι τυπική.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
ο· Ηρόδοτος θ' αρχίσει τον αγώ 
να με την εξής σύνθεση:

Κοκόλης Πρωτογεράκης Ασ- 
λάνης Νιόπλισς Πατεμτζής 
Κο ιλι ά ρ·α ς Αποστολάκης Φου 
στανάικιης Μπακούσης Μιχιια 
λάκης Λάμπρου.

Στον πάγκο θα βρίσκονται οι 
Γιαμαλάκης Αγαπητός Μανιός Χα 
τζησπύρου Βοργιάς Σερεμέτα,ςέ·

Διαιτητής στην συνάντηση·αυ 
τή θα είναι ο κ. θαλάσσης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Εύβοιας.

ΑΝΤΡΟ δια μέσου των γραφι 
κών χωριών της Πεδιάδας, Πο 
ταμιών, Αβδού, Γωνιών, Κρά 
σι, Κερά Κρουσταλένια, Ψυχρό 
κλπ. Μεσημεριανό γεύμα στον 
απόσκιο του αιωνόβιου πλάτα 
νου Κράσι. Δικαίωμα συμμετο 
Ζής δρχ. 1000 για τα μέλη και 
όλους τους φίλους του προσκο 
πισμού. Ημέρα Κυριακή 29η 
τρέχ. και ώρα 6.30π.μ. δηλώ 
σεις —πληροφορίες κ. Κ. Καρ 
φάπουλος— Γραφείο Αβέρωφ 
23, 2ος όροφος γραφ 5.

Ο έφορος δημ. σχέσεων της 
ΤΕ Κνωσού

ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΙΖΕΡΑΚΗΣ

Συνέχεια από την 1η σελ. 
δους 2.7ο)ο από το οποίο το 
1,2ο)ο είναι φάροι.

Αν δεν ληφθούν υπ όψη οι 
συνεχείς αυξήσεις, του κόστους 
των συντελεστών της παραγω­
γής, η σημερινή τιμή πώλησης 
θα πρέπει να αναθεωρηθεί.

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ BOHOELA

Ονομάζεται Θεοπίστη Βάλβη 
είναι 4 χρόνων και πάσχει από 
αρρώστεια που λέγεται Λέσχη 
και πρέπει να πάει στο εξωπερι 
κό για θεραπεία, για όσους θέ 
λουν να τη βοηθήσουν υπάρχει 
λ)σμός στην Εθνική Τράπεζα 
με αριθμό καταθέσεων 205) 
648468—95 και η Δ)νση του 
σπιτιού είναι Τσόντου Βάρδα 
,65 Δειλινά.

Το ορθότρυπο, που προσφέ 
'ρουμε στην αγορά, είναι καρ 
πός προσπάθειας πολλών ετών, 
το παράγουμε μόνο εμείς σε ό 
λη την Ελλάδα και θα συμιβάλ 

; ει καθοριστικά στο μέλλον των 
οικοδομών της περιοχής, που 
πλήττεται συχνά-ιπυκνά από σει 

' σμούς.
Οι κάθετες τρύπες του, εφ ό 

σον κτίζονται με καλό κονίαμα, 
δημιουργούν μια μονοληθικώ 
τητα στους τείχους της σικοδο
μής, με αποτέλεσμα 
μεγάλη αντοχή σε 
σεισμών, όπου η 
των τειχών και αν

να έχουμε 
περίπτωση 
κατάρευση 
ακόμη κοα

I Ή θύελλα έχει πολλά προβλήματα

Η ομάδα της θύελλας Χρυσοπηγής.
ΜΕ πολλά προβλήματα ξεκινά 

ει το φετεινό πρωτάθληιμα της 
Α' Κατηγορίιας η θύελλα.

Έτσι, η ομάδα κατεβαίνει «κου 
τσουρεμένη» και αν δεν προσέ 
ξει ίσως της στοιχίσει. Πάντως

0 ΠΟΑ οιή Βουλιαγμένη
ΣΤΗ Βουλιαγμένη με την ομώ 

νυμη τοπική ομάδα αγωνίζεται 
σήμερα, ο ΠΟΑ στην πρεμιιέρα 
του πρωταθλήματος Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

Αγνωστο είναι το σχήμα' με 
το οποίο θα ξεκινήσει τον αγώνα 
η ομάδα του Ατσαλένιου. Πάν­
τως ο προπονητής κ. Πετράκης έ­
χει πάρει μαζί του στην Αθήνα 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Φωτάκης Πατελάκης Βάβου 
λας Λυριτζής, Παπαδάκης I 
κσι II, Καστρίινάικης Μότθαί 
ου Σινάνης Κοκόσης Μηλιά 
ράς Πελεκάς Μαστρογιιαννά 
κης. Μιχελουδάκης, Χριστο- 
φορίδης.

Στον αγώνα Βουλιαγμένης — 
ΠΟΑ θα σφυρίξει ο κ. Βοδινός, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ρεθύ 
μνου.

Μικρό αλλά ένδιαφέροντα
• ΔΕΝ θα γίνει — όπως γρά 

ψαμε και χθες — ο αγώνας μετά 
ξύ των Ερασιτεχνικών ομάδων 
ΟΦΗ και ΠαναχαΊ'κής.

• ΑΠΟ το γραφείο Δημ. Σχέ 
σεων του Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
εκδόθηκε η παρακάτω ovaKoivuj

ση. «Το Δ.Σγτου ΕΡΓΟΤΕΛΗ με 
την έναρξη των πρωταθλημά­
των στα οποίο συμμετέχουν αν 
τίστσιχα εύχεται στους: Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ, ΠΑΣΑ «Ο ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΣ» και ΠΟΑ κάθιε επιτυχία και 
κάθε δυνατή επιτυχημένη πο- 
ρεία». a k ,1

Τό τοπικό πρωτάθλημά

όπως μας είπε παράγοντας της 
ομάδας αν καταφέρει και λύσει 
ανώδυνα το πρόβληιμα του προ 
πονητή βασικότερος σκοπός θα' 
είναι να παραμείνει η ομάδα 
στην Α’ Κατηγορία.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Δεν υπάρχει. 
ΕΔΡΑ: Το γήπεδο της ΕΠΣΗ. 
ΧΡΩΜΑΤΑ: Μπλε και άσπρο.

Το δυναμικό 
της ομάδας 

Κάργατζης (33 ετών) 
Πατωάκης (18)
X ώτης (19) . - ■
Τσέρος (23)
Γκογκόσης (26)
Σταματάκης (34) γ 
Γαραζανάκης (22) ,ί ?
Μακρυγιωργάκης (23) ΖΗ- 
Βετουλάκης (23) <<
Κομψέλης (19) ,.
Μΐλαχροινός (33)
Κοπιδάκιης (29)
Αντωνακάκης (22) 
θεοδοσάκης (24) 
Κομψέλης Β. (23) 
Συντιχάκης (2·2) 
Γιαννακουδάκης (30) 
Σφυρής (23) 
Π'απαδάκιης (21) 
Αναμουρλού (19) 
Τσαγκαράκης (24)

Κατά την μεταγραφική περίο 
δο δεν απέκτησε κανένα παίκτη, 
ενώ αντίθετα άφησε τους: Σαρ- 
ρή, Μαράκη και Χασουράκη.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΕΝΑ ακόμα καλοκαίρι φτάνει στο τέλος του, καθώς το φ 
νόπωρο μας έρχεται για τα καλά. Τί να πρίΛΠΌοποχαιρετή^ Β|' 

νείς. Τις ζέστες, τον ήλιο, την θάλασσα ή τα όμορφα βράδ kQ' 
φακός της στήλης συνέλαβε — «,---- - ΊΟ. οτην παρέα των ψαράδων που

νοβού

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Α' Κατηγορίας θα διεξα 
χθούν σήμερα οι εξής αγώ­
νες:
Α' Όμιλος

Γιούχτας—ΠΑΝΟΜ, γή.τεβή 
Αρχανών, όψα 5 μ.μ., δ.αιτη- 
τής ο κ. Ξαγοραρύκης επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλτατζίδης και Κοκ 
κινίδης.

Α.Ο. Τυμπακϊου—Ατρόμητος 
γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 5 μ.μ.’ 
διαιτητής ο κ. Παπαδοβασιλά- 
κη;, επόπτες οι κ.κ. Χιντιρά- 
κης και Βλαχάκης.

Μαραθώνας—Ολυμπιακός X. 
γήπεδο Καλεσσΐων, ώρα 5 μ.μ 
διαιτητής ο κ. Ααγουδάκης, ε 
πόπτες ο| κ.κ. Νταναλόκης και 
Σηφάκης.

Αστέρας— Θύε/Jxi, γήπεδο 
Μυρτιάς, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Ταβερναράκης, επό­
πτες οι κ.κ. Φραντζεσκάκης 
και Μαρούδης.

Αλμυρός—Ποσειδώνας, γήττε 
δο Τυλίσσου, ώρα 10 π.μ., δι 
αιτη-ής ο κ. Φουκάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
Βιτώρος.

Ηρακλής—ΕΓΟΗ, γήπεδο Ε 
ΠΣΗ. ώρ αΙΟ π.μ., διαιτητής

ο κ. ΣαΊ'τώκης, επόπτες οι κ. 
κ. Καφετζάκης και Ασλάνης.

Β' Όμιλος
Ολυμπιακός Η.—Δωριέας, γή 

πε&> ΕΓΟΗ, ώρα 5 μ.μ., διαι­
τητής ο κ. Βελβγράκης, επό­
πτες οι κ,κ. Ιωαννΰδης και 
Κουναλάκης.

Κόρακας—Διαγόρας, γήπεδο 
Πόμπιας, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καφετζάκης και Κασω 
τάκης.

Α.Ο. Καμινίων— Ρωμανός, 
γήπεδο ΕΓΟΗ, ώρα 10 π.μ.,
διαιτητής ο κ. Μερκουλίδης ,ε 
πόστες οι κ,ικ. Βασιλειάδης και 
Μαράκης.

Α.Ο .Δειλινών—Α.Ο. Τίά·ισ 
σοι1, γήπεδο ΠΟΑ, ώρα 10 
π.μ., διαιτητής ο κ. Παναγιω 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφα 
λάκης και Παγωιμβνάκης.

ΑΕΚ-—Μινώική, γήπεδο Ε. 
Π.Σ.Η, ώρα 5 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ματαλιωτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Δαβάκης και Ζαρωνά- 
κης.

Εθνικός— Θέρισσος, γήπεδο 
Εργοτέλη, ώρα 5 μ.μ., δισιτη 
τής ο κ. Θέμελης, επόπτες οι 
κ.κ. Τσα'ί'νης και Καπελόικης.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΕ
Της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 

Σοφίας και των θυγατέρων Αυ 
τής Πίστεως, Ελπίδος και Αγά 
πης.

Εις Κνωσόν Ηρακλείου
ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Σεπτεμβρίου: 

και ώρα 6.30 μ.μ. ο Μέγας Ε 
σπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου κ. Τιμοθέ 
ου.

ΤΡΙΤΗ 17 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 7π.μ. ο Όρθρος, η ευλό 
γησις των άρτων και η Θεία 
Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμ Νεκταρίου 
Παπαδάκη, Πρωτοσυγκέλλου 
της Ιερός Αρχλπής Κρήτης.

Εν Κνωσώ τη 14—9—1985 
Εκ του Εκκλ)κοϋ Συμβουλίου

■ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ■
■ ΙΑΤΡΕΙΟΥ■ ■ a Το ιατρείο του γιατρού ■
■ Δατσέρη Ιορδάνη Παθο- ■

νόγου, μεταφέρθηκε J 
στην πάροδο Λασιθίου ।

■ αρ. 5 (Βαλιδέ Τζαμί). ■
«■■■■■■■■■■■■■■Η

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
σο τέλεια, που σε ζηλεύουν οι 
ρήτορες. Κι όταν έπιασες το 
διάλογο με τον διδάχτορα της 
ψυχολογίας — φίλο μας ακρι 
βό — κ. Κουγιουμουτζάκη, κα . 
νένας τρίτος δεν τόλμησε να 
μπει στο μυστήριο που δήμιου 
ργήθηκε. Η ατμόσφαιρα ήταν 
ηλεχτρισμένη.

I
Το φεγγάρι εκείνη την ειρη 

νική νύχτα, ήταν π/.ήσα φωτει 
νό. Βρίσκουνταν στην ύστερη 
τροχ,ιά της γέμισης. Εδώ αν 
θες μπορείς να καταλάβεις πως 
είσαι άνθρωπος: Να προσέξεις 
το φεγγάρι. Να προσέξεις το 
χώμα. Να προσέξεις τη ζωή. 
Κι αν είναι μπορετό και των □ 
χαμνών τη ζωή να προσέξεις. 
Πόσα φεγγάρια εκάναν 'το σώ 
μα μου πλανήτη τη φεγγόβο 
λη νύχτα ετούτη! Ο κιθαριστής 
έπαιξε ορεξάτα μα όχι σε τέ 
λεία απόδοση. Κιθάρα! Πόσους 
χρόνους ψάχνει εκείνος ο κι 
θαριστής να βρει μέσα στης 
ψυχής σου το χάος το σημάδι 
που κρέμεται η καρδιά του. Ό 
ταν στην αγκαλιά του σε κανα 
κίζει, αιώνια γυρεύει ανιχνεύο- 
ντας, των μυστικών σου—κιθά 

ί ρα —: ταμυστικά. Τα απόκρυ 
φά σου γυρεύει. Απόψε κιθάρα 
έχουμε φίλους καλόκαρδους ε­
δώ. Ας τρεμουλιάσουν πάνου 
στις κόρδες σου οι αναμνήσεις.

Οι. κρητικοί μεταμορφώνον 
ται γαρδέλια όταν καλόδεχτη 
τους πλησιάζει η χαρά. Οι κρη 
τικοί γίνουνται Αρκαδία' αυτό 
πυρπολούνται, όταν θα το ζη 
τήσει η λευτεριά. Μεγάλο πρά 
μα η λατρείατων λευκών ρόδων 

: του φεγγαριού. Μεγάλο πρά 
μα να γίνεται φωτιά ο κρητι 
κός με προσάναμα το σώματου. 
Κι απόψε, αφού περάσαμε ιστό . 
ρικά της λευτεριάς τα αίματα 

' από παρόντες ήρωες, μπήκαμε 
στον ξέγνοιαστο χώρο του τρα 
γουδιού. Πάλι ανασηκώνει τον 
κόσμο μας η κυματιστή ωραία 
φωνή του Αλέκου. Ο Γιώργος 
με τον Μίμη σιγοντάρουν. Φο 
ρές, μπαίνει ανάμεσα τους και 
η κιθάρα. Στις σερνικές φωνές 
—έτσι σαν σοπράνο—γροικούν, 
ταν και της Ρένας η φωνή. Η 
θηλύκια ετούτη φωνή χρειάζου 
νταν. Τα θηλυκά νοστιμίζουν 
την παρέα. Ενα άλλο θηλυκό 
παρακολουθούσε όλο το σάμπα 
ντο της φεγγαρομάτας νύχτας. 
Θαρρείς πως μελετούσε τον ά 
νθρωπο μαζί με την πλάση τη 
χρυσαφιά. Κι όταν μελετάς, πα 
ρακολουθείς σιωπώντας. Κα 
θώς λειτουργεί ο εγκέφαλος ί 
περμαζώνοντας των μορφών ■ 
τις διαφορετικές ψυχικές μετά . 
πτώσεις, τις ψυχικές ανατάσεις ί 
η αυτοσυγκέντρωση είναι της ' 
σκέψης η δύναμη. Είναι το , 
προσόν της σιωπηλής περισυλ 
λογής. Είναι οι αυστηρές στιγ- < 
μές, που σε κρατούν στη σιω 
πή, ενώ μέσα σου καταχτηπιού * 
νται — σε μάχη—οι βουλές. < 
Πνεύμα. Ψυχή. Καρδιά, κατα J 
τάσουν τις αποφάσεις στο πα ‘ 
τάρι του νου. Πολύ διακριτικό < 
της κοπέλας το μάτι. Ρουφού ] 
σε η όραση δίχως να δείχνει ; 
της αστραπής την υφάντρα στ , 
αργαστήρι του κόσμου της. ' 

Το τραγούδι εξακολουθεί με < 
ίδιο κέφι. Ο Αλέκος, πάντοτε ] 
ο κορυφαίος της χαρούμενης ’ 
σύναξης. Είναι οι Ανθρώπινες < 
χαρές. Είναι οι χαρές που σκο ] 
τεινιάζουν τη φρίκη σεαυτούς < 
που δεν έχουν συναίσθηση της < 
ζωής. Σε αυτούς, που τό θαμπό ] 
τους μυαλό δεν αφήνει να δού < 
νε την αλήθεια της μικρούλας ] 
πορείας μέσα στων αιώνων τα · 
πλήθη. Είναι μια άγια νύχτα ;

που πέρασε από μέσα1 μας όλο 
γλύκα' σαν του φεγγαριού -ο 
ουράνιο φως, καθώς μας χάη 
δευε ίσαμε κοντά στο νυχτοπά 
ρωρο.

Βαγγέλης ΓραΤσέας

τηθεί ο αντισεισμικός σκελε 
τός, σημαίνει κίνδυνο της ζω 
ής των ανθρώπων και κατασ­
τροφή του 50—60ο)ο της αξί 
ας της οικοδομής.

Η εταιρεία μας, σεβόμενη πά 
ντοτε τη πελ,ατεία της, βρίσκε 
ται στη διάθεση κάθε ενδιαφε 
ρόμενου, για να δώσει περισ 
σότερες διευκρινήσεις και εξη­
γήσεις, περισσότερα στοιχεία 
για το τρόπο παραγωγής, το κό 
στος, τη ποιότητα και τα' πλε 
ονεκτήματα των ορθοτρύπων 
τούβλων.

ΑΚΕΚ ΔΕ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ί’

ΣΤΟ «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ» 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

Διδάσκονται ΜΟΝΟ Μαθηματικά 

από τον Μαθηματικό και Ιδιοκτήτη του Φροντι­
στηρίου 

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ 
σε ολιγομελή τμήματα 

όλων των τάξεων του Γυμνασίου Α' και Β’ 
τάξεων όλων των Λυκείων Α' και Δ’ Δέσμης. 

Λ. Δημοκρατίας 49 — Τηλ. 242548

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Αισθανόμεθα επιτακτικόν το καθήκον και επιβεβλημένην 

την ανάγκην και την υποχρέωσιν, να ευχαροτησοψεν και 
διά του Τύπου το εν Αθήναις Πρακτορείον Ταξιδίων, «ΠΑΓ­
ΚΟΣΜΙΟΝ» και ιδιαιτέρως να εκφρά.σωμίεν την απόλυτον 
ικανοποίησίν μας και τα ειλικρινή συγχαριητήριά μας προς 
την ευίνενεστάτην και κατά πάντα αξίαν Πράικτορα και συνό 
δόν των'Προσκυνητών κ. Λέλαν Αδαμίδου και τους σύνεργά 
τας αυτής, τους εν Ελλάδι, Αιγύπτω και Ιεροσολύμοις, διά 
την αρτίαν οργάνωσιν και τον άριστον προγραμματισμόν, 
ακόμη και εις τας παραμικράς λεπτομέρειας, της δεκσεξαη- 
μέρου Προσκυνηματικής εκδρομής μας εις Αγίους Τόπους, 
μέσω Αίγυπτου και Σινά.

Η ομάς των 46 Προσκυνητών, όιχι μόνον πολύ ευχαρι­
στημένοι, αλλά και σφαντάισπως ενθουσιασμένοι έμειναν 
οπό την προσκυνπματικήν αυτήν εκδρομήν. Παρά τας μια- 
κρυνάς εν ερήμοις αποστάσεις και τον καύσονα της ημέ­
ρας ουδέ κάν ησθάνθημεν κόπωσιν, διότι ουδέ το παραμι­
κρόν εμπόδιον εσυναντήσαμεν, επειδή τα πάντα είχαν κα­
λώς προβλεφθεί και είχαν ληφθεί τα κατάλληλα μέτρα διά 
την αντιμετώπισιν οποιοσδήποτε δυσκολίας, χωρίς να μας 
προβληματίζει ουδέ κατ' ελάχιστον. Έτσι εδόθη εις ημάς 
η ευικαιρία εν απολύτω τάξει και ασφαλεία να επισκιεφθώ- 
μεν το ένα μετά το άλλο τα Πανάγια Προσκυνήματα της 
Πίστεώς μας, εν βαθυτάτη ευλαβεία, να πρσσκυνήσωμεν αυ­
τά και σώοι και αβλαβείς και απολύτως ευχαριστημένοι και 
ικανοποιημένοι, να επιστρέψωμεν εις τα σπίτια μας, δοξά- 
ζοντες τον Πανάγιον και Πανάγαθον θεόν μας, διά τας 
προς rρ άς πλούσιας ευλογίας και φιλονθρώπσυς ευγερσίας 
Του.

Η ικανοποίησίς μας και η ευχαρίστησίς μας, της επιτυ­
χούς και άνευ εμποδίων προσκυνηιματικής εκδρομής εις Αγί­
ους Τόπους, οφείλεται εις την καλήν και άψογον οργάνωσιν 
του Πρακτορείου Ταξιδίων «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ», δια τούτο 
όχι μόνον το ευχαριστσύμεν αλλά και του ευχόμεθα εκ βα- 
θέω /,. πάντοτε να πραγματοποιή ευχάριστα ταξίδια, διά 
να. δ:δη εις τους Προσκυνητάς των Αγίων Τόπων την ευ­
καιρίαν να αισθάνονται, όχι μόνον ασφαλείς, αλλά και να 
έχουν την βεβαιότητα, ότι την επιθυμίαν της κσρδίας αυ­
τών, δεν θα μειώση έοτω και το παραμικρόν δυσάριεστον 
περιστατικόν, ή ανεπιθύμητον πρόβλημα, εις δε την κ. Λέ­
λαν Αδαμίδου, την ακούραστον και νεμάτην καλλοσύνην, 
Πράκτορα και συνοδόν των Προσκυνητών ευχόμεθα, να δί- 
δη ο θεός υγείαν και δύναμιν, να ανταποκρίνεται επιτυχώς, 
εις τα καθήκοντά της και να δίδεται εις αυτήν η ευκαιρία να 
μοιράζεται μετά των ευλαβών Προσκυνητών των Αγίων 
Τόπων, κάθ- φοράν, την χαράν και την ικανοποίησιν που 
ησεάν&ΐ'ιυεν όλοι μαζύ, εις την ιδικήν μας εκδρομήν.

Ο ευχαριστών
και εκ μέρους των 46 ευλαβών Προσκυνητών 

Πνευματικός αρχηγός της εκδρομής
+ Αρχιμ. Μεθόδιος Γερογιαννάκης

ΠροΤστάμενος Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Ηρακλείου·.

ιμενη τα μελτήμΐ'α του φθινοπώρου βγάζει την βάρκα από το λι 
μόνι. Καλό ξεκίνημα πάλι το ερχόμενο καλοκαίρι.

--------- * ---------

ΕΝΑ από τα πιο δραστήρια στελέχη του θα χάσει το Γρα 
φείο Τύπου της Νομαρχίας Ηρακλείου. Πρόκιειται για την κ. Βού 
λα Γναφάκη που μετατίθεται μετά από αίτησή της στην Αθήνα 
Στην διάρκεια της μακρύς της παραμονής στο Γραφείο Τύπου η 
κ. Γναφάικη βοήθησε αποτελεσματικά το έργο των δημοσιογρά- 
φων προσπαθώντας πάντα να κρατάει ίσες αποστάσεις. Δύσκολη 
πραγματικά δουλειά αφού είχε πάντα· τους πιεστικούς δημοσιο­
γράφους να ζητούν πληροφορίες και υλικό. Η στήλη πάντως της 
'εύχεται πριν ακόμη φύγει για την νέα της θέση, υγεία κιαι συνέχι­
ση με τον ίδιο ζήλο της δραστηριότητάς της.

—....... *ί* ———
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ΔΥΟ πράγματα φαίνεται να ξεχνούν μερικοί συμπαθέστατοι 
φίλοι, που όμως δεν συμβαίνει το ίδιο και με τους αναγνώστες 
Αυτά είναι, πρώτον ότι πρώτη η «ιΠ» έγραψε ότι θα; μετατεθεί ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Γεωργιάδης και δεύτερο ότι στην θέση 
του θα έρθει ο νυν Νομάρχης Χανιών κ. Λσυκάκης. Αυτά για την 
τάξη και την ιστορία.

ι-------- * -------- ;

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης μιε πληροιφοριεί ότι τώρα με το ά­
νοιγμα των σχολείων άρχισαν και οι έρανοι. Μάλιστα, αυτό συυ 
βαίνει μόλις οι γονείς πηγαίνουν να γράψουν τα παιδιά στο Σχο­
λείο, ετοιμάζονται να φύγουν. Πότε για τον ένα κιαι· πότε για τον 
άλλο λόγο ακούγεται το: «δώστε ένα πεντακοσάρικο για τις ανάγλ 
κες...» Ε, δεν είναι σωστά πράγματα αυτά. Ας κρατήσουμε και 
μια αξιοπρέπεια έστω και στο δύσκολο οίκονομικσ πρόβλημα.

--------- * ---------
ik Λ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ. Σήμερα Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 85 το πρωί, 
θα τελεσθούν υπό του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ 
τα Ιερό Εγκαίνια του παλαιού ναού των ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ που 
ξανακτίσαμε πάνω στα παλαιό του θεμέλια και βρίσκεται στον κόλ 
πο Τ^ζ θάλασσας πριν του Κόκκινη το Χάνι, της ενορίας Κάτω Βά 
θείας, δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΝΩΣΟΣ ΜΠΙΤΣ». Παρακαλείσθε 
να τιμήσετε με την παρουσία σας την Ιερά αυτή τελετή.

Ο Δωρητής: Εμμ. Γ. Λονιάδης, Δρ. Πολιτ. Μηχανικός

I ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
I; «ΠΟΡΕΙΑ» ;!
ι[ λ. ΚΝΩΣΟΥ 116 Αγ. Ιωάννης — Τηλ. 235900

ι[ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: >
Μ. ΜΠΑΝΑΣΑΚΗΣ — Γ. ΞΑΡΧΑΚΟΣ >

!; Αρχίζουμε 16 Σεπτέμβρη ;!
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ η 

]: ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ και ΔΕΣΜΕΣ ! J
;; Εγγραφές κάθε μέρα 9—1 και 5—8 ί [

I
 ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΧΟΡΟΥ !;

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
-ΦΙΟΡΑΚΗ

Εγκεκριμένη από το αρμόδιο !;

Υπουργείο Πολιτισμού. ί;

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: θα γίνονται στο κτίριο ί ’

της οδού ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 ; i

σ' όροφος, από την Δευτέρα 16 ;!
έως 30 Σεπτεμβρίου. !;Τηλ. 284872 ί'

Ο ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
INFOKRETA - INFOSHOP - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ
2 ΑΝΑΛΥΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ

για μόνιμη εγκατάσταση στο Ηράκλειο.
1) Γνώστης της γλώσσας COBOL

(γνώση του λειτουργικού συστήματος UNIX θα θεωρηθεί 
πλεονέκτημα)

2) Γνώστης της γλώσσας PASCAL
Απαραίτητα προσόντα:

— Εμπειρία 2 ετών σε επαγγελματικές εφαρμογές και στην 
αντίστοιχη γλώσσα προγραμματισμού.

— Να μην έχει στρατιωτικές υποχρεώσεις
— Να μην έχει άλλη απασχόληση

Οι ενδιαφερόμενοι να στείλλουν ταχυδρομικώς πλήρες 
βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: Τσακίρη 11, Ηρά­
κλειο Κρήτης, με την ένδειξη «1 ,α πρόσληψη Αναλυτή».

F)B «GOLDEN VERGINA» 
Για ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ 

τώρατοΓ)Β «GOLDEN VERGINA» 
από τον Ay. Νικόλαο για Κάρπαθο και Ρόδο 

κάθε Τρίτη στις 8 το πρωί 
και κάθε Πέμπτη στις 11 το πρωί.

Πληροφορίες ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 
25ης Αυγοόστου 62

Τηλ. 081 - 282341 — 281242

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΤΗΛ.: 231920 — 231990


